

# VÝROČNÍ ZPRÁVA

## O ČINNOSTI

# 2023

---



PRÁVNICKÁ  
FAKULTA  
Univerzita Karlova

## TEXTOVÁ ČÁST

---

Vedení fakulty v roce 2023	2
Magisterské studium	4
Doktorské studium	6
Věda, výzkum a edice	7
Zahraniční vztahy	8
Programy LL.M.	10
Komunikace a IT	11
Rozvoj fakulty	13
Tajemník fakulty	15
Ombudsmanka	17

## TABULKOVÁ ČÁST

---

Statistika přijímacího řízení pro akademický rok 2023/2024	18
Počet přihlášek ke studiu v letech 2017-2023	19
Přehled percentilů a bodů 2023/2024	19
Počet studentů v jednotlivých ročnících	20
Statistické údaje za rok 2023 – doktorské studium	22
Kurzy Juridika	23
Univerzita třetího věku	23
Státní rigorózní zkouška na PF UK v roce 2023	24
Přehled habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem	25
Grantové aktivity řešené v roce 2023	27
Specifický vysokoškolský výzkum	28
Juniorské grant – GAUK	28
Projekty: FP ESP, START	30
Podpora meziuniverzitní Aliance 4EU+	30
Projekty přihlášené do výběrových řízení v roce 2023	31
Publikace vydané v roce 2023	35
Přehled jednotlivých mobilit	36
Personální část	53

# Vedení fakulty

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

krátce po skončení roku 2023 se mi jako děkanovi fakulty tento rok nehodnotí vůbec lehce. Je to dáno bezprecedentní **tragickou událostí na Filozofické fakultě UK dne 21. prosince 2023**. Tato tragická událost se nás všech hluboce dotkla a je bohužel prvním, co se mi vybaví, když se řekne „rok 2023“. Těživě dopadla na nás všechny a jako celá vysokoškolská akademická obec se s ní budeme v nadcházejících měsících a letech vyrovnávat. Hledejme způsoby, jak zvýšit bezpečnost na vysokých školách. Zároveň však pamatujme, že vysoké školy musí i nadále zůstat otevřeným společenstvím vyučujících, studujících a zaměstnanců. Přejme si, ať nejenom Univerzita Karlova, ale i ostatní vysoké školy, vyjdou z této těžké a bezprecedentní situace přinášející bolest z nenahraditelné ztráty na životech a zdraví, jako soudržná společenství semknutá kolem hodnot demokracie, lidských práv a humanismu. Jsem rád, že fakulta mohla filozofické fakultě i konkrétně pomoci, ať už jde o realizaci výdeje věcí nebo poskytnutím prostor pro její pracoviště.

Do tragické události na filozofické fakultě bylo hlavním tématem v roce 2023 stejně jako v roce 2022 financování vysokých škol. **Podfinancování vysokých škol**, zvláště humanitních a příbuzných společenskovedních oborů, mě velmi trápí a je třeba na něj nejenom neustále poukazovat, ale také činit kroky k nápravě tohoto nežádoucího stavu. Jsem velmi rád, že pracovníci fakulty se připojili k protestním akcím a že Asociace právnických fakult již přijala dvě usnesení poukazující na podfinancování vysokých škol a požadující rychlé řešení. Celkové výdaje kapitoly MŠMT vzrostly mezi roky 2013 a 2024 o 129 mld. (o 92 %) z toho výdaje na regionální školství o 119 mld. Kč (o 139 %). Výdaje na vysoké školství pouze o 9 mld. (o 42 %). K tomu je třeba doplnit, že míra inflace od začátku do konce sledovaného období dosáhla 48,8 %. Došlo tak k reálnému poklesu peněžních prostředků pro vysoké školství.

Ve fakultním příběhu roku 2022 jsem napsal, že cílem pro rok 2023 musí být zvýšení objemu peněžních prostředků plynoucích do vysokého školství, resp. na univerzitu a zejména fakultu, ale také hledání vnitřních rezerv, to vše s cílem **navýšení stávajících mezd**. Bohužel první uvedené realizováno nebylo, ale druhé uvedené ano. V roce 2023 se podařilo učinit řadu úsporných opatření, zmínit je třeba zejména opatření v oblasti personální, počet úvazků poklesl o 12,7 úvazků. Tato opatření umožnila zvýšit mzdy na fakultě od května 2023 v průměru o 10,1 %. Můžete namítnout, že to s ohledem na inflaci je pořád málo, a budete mít pravdu. Ovšem je třeba zdůraznit, že příspěvek na vzdělávací činnost od univerzity, resp. MŠMT, vzrostl pouze o 3 %. Jsem proto přesvědčen, že šlo o maximum možného. V tomto trendu bychom chtěli pokračovat i v roce 2024.

Velkým vnitro-fakultním tématem byl v roce 2023 **kariérní řád** pro akademické pracovníky, vědecké pracovníky a lektory. Proces jeho přijetí byl dokončen v červenci 2023, kdy bylo vydáno příslušné opatření děkana a proces hodnocení rozdělen do celkem 6 vln. V současné době již máme ukončeno hodnocení v rámci 1. vlny a mohu konstatovat, že proces probíhá dobře a kariérní řád přispívá k racionální a koncepční personální politice fakulty, k narovnání požadavků na jednotlivé pracovníky prostřednictvím vymezení standardů pracovní činnosti a pravidel kariérního postupu a k jejich spravedlivějšímu odměňování.

Velký rozruch vzbudila umělecká intervence **Křik ve stroji** realizovaná v říjnu 2023 v bazénu fakulty. Chtěl bych Vás ujistit, že účelem akce byla podpora akademické svobody a podnícení diskuse na téma svobody jednotlivce a jeho projevů ve veřejném prostoru, nikoli podpora vandalismu.

A věřím, že každý z nás nakonec přemýšlel o svém vztahu nejen k prostoru „bazénu“, ale třeba i k autoritě a možnostem vyjádření se v dobách, které svobodě a demokracii nepřály.

Myslím si také, že účast na komentovaných prohlídkách a navazujících diskusích svědčí o tom, že akce svůj účel splnila. Doufám, že nám tuto akci bude připomínat kamenná deska s provokativním nápisem.

V roce 2023 se také podařilo dokončit přípravu na velkou investiční akci, a to **opravu fasády a oken** budovy fakulty. Fakulta získala na akci stavební povolení a má zajištěné financování této akce, a to z prostředků MŠMT, rektorátu a svého fondu rozvoje investičního majetku v celkové výši přesahující 300 mil. Kč. V roce 2024 nás čeká výběr zhotovitele a následně by již nic nemělo bránit realizaci této investiční akce. Věřím, že vyučující, zaměstnanci i studující ocení zlepšení pracovního a studijního prostředí.

O tom, co všechno dalšího se v roce 2023 na naší fakultě událo, se dozvíte z příběhů ostatních členek a členů mého kolegia, proto mi stejně jako loni na závěr dovoluňte osobnější poznámku.

Často přemýšlím, zda funkci děkana vykonávám správně, zda její výkon vede k fakultě, na níž se cítí dobře vyučující, zaměstnanci a studující, k fakultě, která je náročná, ale férová a poskytující podporu a pomoc. Snad tomu tak je a děkuji všem, kteří mi vyjádří podporu, když se něco podaří, ale i těm, kteří mi napíší podnět nebo kritiku. Vy všichni mi poskytujete tolik potřebnou zpětnou vazbu. Jeden z Vás mi napsal, že strašně moc pracuji a je vidět, jak chci všechno stihnout, a že za dva roky, co jsem ve funkci, se udělalo obrovské množství koncepční práce, ale že na druhou stranu není možné vše stihnout a mít precizní a že je třeba, aby se věci usadily a lidé se na fakultě se změnami sžili. V tomto duchu chci vést fakultu i po zbývajících dva roky mého funkčního období.

Chci využít této možnosti a poděkovat Vám všem, jak říkám „srdcařům“, kteří na fakultě působí, za práci, kterou pro fakultu odvádí, bez Vás by fakulta nebyla tím skvělým společenstvím vyučujících, zaměstnanců a studujících.

*Quod bonum, felix, faustum, fortunatumque sit.*



**Radim Boháč**

děkan

# Magisterské studium

Rok 2023 byl ve znamení intenzivních příprav **konceptu nové podoby státních závěrečných zkoušek (SZZK)**, a sice změna formy z ústní formy na písemnou. Uspořádali jsme řadu setkání s představiteli jednotlivých státnicových kateder, kteří se **podílejí na tvorbě a hodnocení SZZK**. Společně jsme našli jednotnou strukturu a obsah písemné státní zkoušky, stanovili termíny, ve kterých se budou SZZK psát, a abychom ověřili funkčnost a bezpečnost našeho systému, který využívá aplikaci **Moodle a Safe Exam Browser**, uskutečnili jsme v průběhu podzimu cvičné termíny z občanského práva, ústavního práva, správního práva a trestního práva (cvičný test z obchodního práva se z časových důvodů uskutečnil v lednu 2024). Těchto termínů se zúčastnilo vždy přibližně 30-65 studujících, kteří si tak mohli vyzkoušet nový formát a obtížnost písemné státnice. Na základě jejich zpětné vazby jsme provedli úpravy a vylepšení, takže máme za to, že jsou písemné státní zkoušky po formální, obsahové a technické stránce připraveny na „ostrý“ provoz v roce 2024.

Řada kateder se i v roce 2023 věnovala promýšlení výuky v klíčových povinných předmětech a dokončovala vzdělávací plány v těchto předmětech včetně **e-learningové podpory pro studující a vyučující**. Pokračovala nabídka podpory rozvoje pedagogických kompetencí vyučujících, na které se společně s vedením fakulty podílí Katedra právních dovedností, a to včetně řady kurzů zaměřených na používání nástrojů umělé inteligence pro přípravu a vedení výuky. Na výzvu z rektorátu v podobě opatření rektorky fakulta připravila kurz didaktiky práva, který je určen zejména pro začínající vyučující a bude od roku 2024 nabízený všem vyučujícím, kteří budou mít zájem. Od roku 2026 bude tento kurz povinný pro nově nastupující vyučující s úvazkem od 0,5 a výše.

Cílem i nadále zůstává všestranně podporovat studující v řádném a efektivním studiu. Pokračovali jsem proto ve snaze snížit anonymitu studia a zvýšit pocit sounáležitosti studujících tím, že jsme se soustředili na podporu motivace ke studiu a prevenci předčasného zanechání studia.

Rozšiřovali jsme proto nabídku **seminářů k rozvoji studijních dovedností**: bylo uspořádáno 21 workshopů, kterých se zúčastnilo cca 230 studujících, tj. zhruba dvojnásobek ve srovnání s rokem 2022.

Tato nabídka byla začleněna do programu podpory studijních dovedností Katedry právních dovedností PF UK.

V roce 2023 pokračoval program dobrovolných **studijních kruhů pro studující 1. ročníku**. Pro velký zájem byla navýšená kapacita na dvojnásobek oproti předchozímu roku a bylo otevřeno 8 kruhů pro 200 studentů (25 studentů/kruh). V těchto kruzích studující nejen absolvují povinné předměty, ale získávají i další podporu, a to ve formě setkání s vyučujícími, kteří je měli na starosti v rámci Úvodu do studia práva (na konzultace, dotazy a reflexní setkání), podpory ze strany kruhových asistentů, což jsou studující PF UK ochotní být k dispozici pro jakékoliv dotazy a podporu prvků a organizují pro ně teambuildingové akce. Celkově jsou pro každý kruh uspořádána v zimním semestru 3 navazující nepovinná setkání.

Dalším intenzivně diskutovaným tématem je, jak **zvýšit kvalitu diplomových prací** na jedné straně a zmenšit zatížení jednotlivých kateder na straně druhé. Proto vznikl a začal být realizován v roce 2023 celofakultní **Diplomový seminář I.**, kterým již prošlo několik desítek studujících.

Taktéž pokračujeme v rozšiřování nabídky **odborných právních praxí**, které jsou pro studující v současné akreditaci již povinné, a vše nasvědčuje tomu, že fakulta již má zajištěno pro všechny studující dostatečný počet míst.

V roce 2023 se nám podařilo **získat akreditaci** pro dva naše kurzy celoživotního vzdělávání (CŽV) jako **microcredentials**, tj. **krátkodobé certifikované kurzy**, které umožňují absolventům získat důležité profesní dovednosti. Jsou to vůbec první microcredentials na Univerzitě Karlově.

Kromě toho jsme připravili a **nabídli osm nových kurzů** v rámci našeho **programu Juridikum**. Výborně se v propagaci osvědčila nová **microsite Juridika**, která má poměrně široký dosah mezi právníckou i obecnou veřejností.

Proti akademickému roku 2022/2023 se zintenzivnila propagační činnost **pracovní skupiny pro propagaci studia na PF UK**, zejména posílenou účastí na veletrzích vzdělávání (Brno, Bratislava, Nitra, Košice, Na Karlovku), spoluprací se **Street Law**, individuálními prezentacemi o fakultě a studiu na **13 středních školách** po celé republice, které zorganizovali současní studující PF UK na svých domovských středních školách.

**Propagační činnost** se také pozitivně odrazila **ve vyšším počtu přihlášek** (2 623) proti **roku 2022** (2 509).

**Úvodního soustředění** ve Štědróníně na přelomu srpna a září 2023 se zúčastnilo ve dvou bžích 215 + 224 **nově přijatých studujících do 1. ročníku**. Program a organizaci soustředění zajišťovali členky a členové pracovní skupiny pro propagaci a tradičně bylo úvodní soustředění hodnoceno všemi účastníky s nadšením a spokojeností.



**Marta Chromá**

proděkanka pro magisterské studium



**Michal Urban**

koordinátor pro inovace ve studiu

# Doktorské studium

V roce 2023 bylo v doktorských studijních programech realizováno několik inovací, které mají za cíl nejenom poskytnout studentům vyšší standard studia, ale také zajistit vyšší graduation rate a současně podpořit publikační činnost, která odpovídá současným standardům.

K prvním z těchto inovací patří zejména inovovaný obsah přednášek pro studenty doktorských programů. Nově je doktorské studium zahajováno workshopem „**Jak administrativně na doktorát?**“, na kterém je vysvětlen obsah a průběh doktorského studia, požadavky kladené na doktorandy v jednotlivých letech studia a sestavení individuálního studijního plánu. V prvním ročníku doktorského studia studenti nově také absolvují přednášky o grantových příležitostech během doktorského studia a o možnostech studijních a výzkumných pobytů v zahraničí. Obsah přednášek byl vylepšen i v anglickém studijním programu, kde je nově zařazen cyklus přednášek o základech akademického psaní. S cílem zvýšit *graduation rate* byla ve spolupráci s Katedrou právních dovedností zavedena tzv. červencová zpráva, která by měla představovat jeden z nástrojů, motivujících studenty doktorského studia k průběžnému psaní dizertační práce. Do třetí kategorie patří nově zavedená bonifikace za kvalitní publikační výstupy pro studenty doktorských studijních programů. Od zimního semestru 2023/24 obdrží zvýšené stipendium studenti, kteří publikovali výsledky svého výzkumu v renomovaných databázích **Web of Science a/nebo SCOPUS**.

V roce 2023 došlo v návaznosti na ustanovení fokusní skupiny doktorandů na univerzitní úrovni k etablování **fakultní fokusní skupiny**, která slouží jako poradní orgán děkana a proděkana pro doktorské studium ve věcech záležitostí doktorandů.

**Fokusní skupinu vede na naší fakultě Mgr. Petra Kotápišová z Katedry obchodního práva.** Dalšími členy této skupiny jsou Mgr. Gabriela Blahoudková, Mgr. Ondřej Čech, LL.M., Mgr. Marie Kohoutová, JUDr. Kristýna Menzelová, Mgr. Petr Ráliš, JUDr. Simona Úlehlová a Mgr. Enes Zaimović.

Dále se v roce 2023 začala také scházet **koordinační rada doktorských studijních programů**, aby pravidelně (vždy na začátku semestru) diskutovala průřezové otázky, týkající se doktorského studia. Koordinační rada se doposud sešla vždy za účasti rezortně příslušného prorektora, je tedy také vhodnou platformou pro přímé předávání informací z univerzitní úrovně směrem ke garantům doktorských studijních programů. Předmětem projednání na koordinační radě byly v roce 2023 zejména otázky připravované **reformy doktorského studia v České republice**. Na koordinační radě byla také otevřena diskuse o standardech prezenčního a kombinovaného doktorského studia na naší fakultě, která bude vedena v následujícím roce.

V oblasti rigorózního řízení lze uvést, že od **1. 1. 2024** lze podávat přihlášky k rigoróznímu řízení **i elektronickým podáním** (datovou zprávou).



**Jakub Handrlica**

proděkan pro doktorské studium

# Věda, výzkum a edice

V oblasti vědy bylo hlavním příběhem loňského roku zapojení fakulty do celouniverzitní diskuse o výkonových ukazatelích v oblasti vědy. Fakulta ve spolupráci s šesti dalšími společenskovědními fakultami prosazovala zejména zvýšení váhy monografií auznávaní výsledků zařazených do databáze **Scopus**. Přestože, pokud jde o váhu monografií, nebylo kvůli většině ostatních fakult dosaženo pro nás ideálního stavu, diskuse není dosud uzavřena s příslibem zařadit vybraná česká právníká nakladatelství mezi hodnocené vydavatele.

Úspěšně pokračovalo řešení programu **Cooperatio Law**. Vedle programu Cooperatio Law je PF UK rovněž zapojena do programu **Cooperatio Economics**. Potvrdila se výhoda našeho programu Cooperatio Law v tom, že jeho obsah je identický s **komplexní vědeckou činností PF UK** a je pro obor právo a pro PF UK výlučný. Také rozdělení vědních oborů vědní oblasti Law odpovídá s jedinou výjimkou jednotlivým doktorským studijním programům.

Pokračovala debata o kvalitativním hodnocení vědy. Vedení fakulty a rada programu Cooperatio Law zapracovaly kritéria hodnocení vědy jako parametry kariérního řádu, jakož i pro rozdělování mzdových prostředků mezi jednotlivé právní vědní obory. Kromě těchto kvalitativních parametrů podporovalo vedení fakulty tvorbu vědeckých výstupů, uveřejněných v prestižních časopisech s vysokými kvartily nebo hodnocených v rámci **metodiky RVVI M17+** stupněm 1 a 2. V oblasti institucionálního financování studentské vědy byl ve smyslu volebního programu pana děkana vybudován systém vnitřní grantové soutěže.

Fakulta získala, podílela se na získání nebo řešila několik významných mezinárodních projektů:

- **COST Action – projekt HIDDEN** (History of Identity Documentation in European Nations), zapojen dr. Petr Agha;
- výzva **Horizontu Evropa** (HORIZON-C2-2022-TRANSFORMATIONS-01) – projekt **EQUALSTRENGTH** (From one Closed Door to another: Cumulative Discrimination and Prejudice against Marginalised Groups in Europe), zapojen doc. Josef Montag;

- **ERC CZ** vyhlašovaném **MŠMT** – projekt **Identity Constitutionalism: The Community-building Capacity of Constitutions in the EU-MENAP** řešený dr. Tomášem Dumbrovským (Ústav pro meziregionální studium konstitucionalismu);
- výzva **CERV-2023-CHAR-LITI/CERV-2023-CHAR-LITI-LITIGATION** – projekt **StandUp4LGBTIQ** (Stand Up 4 Fundamental Rights of LGBTIQ People získala prof. Helena Hofmannová.

Významných úspěchů jsme dosáhli v oblasti edice. Monografie doc. Jana Kudrny **„Imunita a neodpovědnost členů parlamentu“** se umístila na 1. – 2. místě v soutěži excelentních monografií na UK. Monografie prof. Michala Tomáška **„Právo na Hedvábné cestě“** získala Cenu Josefa Hlávky za vědeckou literaturu. Monografie dr. Josefa Vacka **„Sexuální delikty před Apelačním soudem v letech 1687 – 1727“** získala Cenu Josefa Hlávky pro nejlepší studenty a absolventy. Učebnice **Pracovní právo** autorského kolektivu vedeného prof. Janem Pichrtem získala cenu Jaroslava Jirsy za nejlepší učebnici.

V dalším období budeme pokračovat v zahájených trendech vědecké a ediční, v posilování výstupů v databázi Web of Science. Budeme intenzivně pracovat na dalším kole univerzitního hodnocení vědy za období 2019 – 2023 tak, aby fakulta dosáhla co nejlepších výsledků, k čemuž má nepochybný potenciál.



**Michal Tomášek**

proděkan pro vědu, výzkum a edici



# Zahraniční vztahy

V oblasti mezinárodních vztahů byl na naší fakultě rok 2023 konečně rokem návratu do doby před covidem. Vztahy se zahraničními partnery a mezinárodní aktivity musely být v době pandemie utlumeny a v minulých letech jen postupně docházelo k jejich opětovnému rozvoji.

I v roce 2023 nás proto velmi potěšil nadále se **zvýšující zájem našich studentů o studijní pobyty v zahraničí**, a to především prostřednictvím programu Erasmus+. V jarním kole výběrových řízení bylo podáno rekordních 202 přihlášek a dalších 27 přihlášek následovalo v doplňkovém výběrovém řízení na podzim. Vzhledem k vysokému počtu studentů, kteří o zahraniční studijní pobyt projevili zájem, byla stipendia na základě rozhodnutí děkana financována částečně i z fakultních zdrojů, konkrétně ze stipendijního fondu. Díky tomuto kroku tak fakulta umožnila prakticky všem studentům, kteří se do výběrových řízení přihlásili, vycestovat s podporou stipendia na jednu ze zvolených partnerských univerzit na jeden až dva semestry.

**Výběrová řízení na zahraniční studijní pobyty** (popř. stáže) v programu Erasmus+ probíhala v roce 2023 na základě **nových kritérií**, na jejichž tvorbě se spolupodíleli i členové studentské kurie Akademického senátu fakulty a jejichž základem je bodové hodnocení dílčích kategorií (studijní průměr, absolvování předmětů v cizím jazyce, účast na moot courtech a SVOČ, ověření motivace k výjezdu v rámci ústního pohovoru atd.), což umožňuje objektivní posouzení uchazečů.

V roce 2023 došlo rovněž k navýšení počtu **přeshraničních mobilit akademických, a především administrativních pracovníků**, kteří s podporou programu Erasmus+ vyjeli do zahraničí na výukové pobyty nebo školení. Doufáme, že tento pozitivní trend bude nadále pokračovat a co nejvíce zaměstnanců využije (zdaleka nejen této) možnosti získání zahraničních zkušeností i v dalších letech.

Za velký úspěch fakulty v oblasti internacionalizace považujeme rovněž získání projektu **Erasmus+ International Credit Mobility s Bar Ilan University v Tel Avivu (Izrael)**.

Je to poprvé, co PF UK obdržela tuto finanční podporu na obousměrné mobility s fakultním partnerem z mimoevropského regionu.

Další novinkou zajímavou pro naše studenty se stal pilotní program periodicky **opakovaných výzev k podávání žádostí o stipendijní podporu ze stipendijního fondu PF UK pro účely zahraničních mobilit mimo program Erasmus+**. Výzev mohou využít jak studenti doktorského, tak magisterského studijního programu. Pilotní program byl zaveden s cílem zajistit spravedlivé rozdělování limitovaných finančních prostředků. Doufáme, že se osvědčí a stane se pevnou součástí fakultní podpory mezinárodního rozměru studia i do dalších let.

V roce 2023 se podařilo navázat novou mezifakultní spoluprací s **mimořádně prestižní National University of Singapore**, která je podle mezinárodních srovnávacích žebříčků hodnocení kvality právnických fakult uváděna jako nejlepší v Asii a figuruje v první desítce právnických fakult na celém světě. Naši studenti tak budou mít od příštího akademického roku možnost studovat na této excelentní právnické fakultě v rámci výměrného studijního pobytu.

Na konci akademického roku 2022/2023 se Velká Británie v důsledku brexitu přestala formálně podílet na programu Erasmus+, a proto bylo jednou z priorit roku 2023 uzavřít nové dohody se všemi britskými univerzitami, se kterými jsme do té doby spolupracovali v rámci programu Erasmus+. Nejen, že se nám podařilo se na další vzájemné spolupráci dohodnout se všemi dosavadními partnery z Velké Británie, ale dokonce byla navázána zcela nová spolupráce se **City, University of London**, která se nachází v širším centru Londýna.

Mobilita studentů do Velké Británie tak bude zachována i v dalších letech!

Po covidové přestávce, tedy poprvé od roku 2019, se na PF UK znovu konala již sedmá **letní škola pro americké studenty** ve spolupráci se **South Texas College of Law (Houston)**. Při příležitosti obnovení spolupráce byla podepsána i nová dohoda o spolupráci, která poprvé umožňuje i **výměnu studentů mezi PF UK a South Texas College of Law na semestrální studijní pobyty**. PF UK během léta rovněž v Praze několik dní hostila studenty letní školy, kterou primárně ve Vídni pořádá Loyola University (New Orleans).

Jednou z priorit UK je internacionalizace, a proto se i PF UK snaží stále rozšiřovat nabídku **nových předmětů, které na PF UK vyučují hosté ze zahraničí v cizích jazycích**. V roce 2023 se konaly nejen pravidelně zařazované předměty v angličtině *Introduction into English Legal System* a *Introduction to US Law*, ale byly zařazeny i blokové kurzy vedené zahraničními akademiky *Sexuality, Gender Identity and the Law* a *Economic Analysis of Tort Law*.

Za zmínku určitě stojí i výjimečně koncipované předměty v němčině *Einführung in das deutsche Zivilrecht a Grundzüge des deutschen Arbeitsrechts* pod vedením prof. Franka Maschmanna z Universität Regensburg. Tyto předměty kombinují jazykovou přípravu s následnou prezenční a on-line výukou. Díky finanční podpoře z prostředků Česko-bavorské vysokoškolské agentury bylo totiž možné nabídnout studentům přihlášeným do těchto kurzů úvodní bezplatný intenzivní jazykový kurz na Goethe Institutu, po kterém následovala prezenční bloková výuka na fakultě, na kterou dále navázala on-line výuka po zbytek semestru. Vzhledem k rostoucímu zájmu o výuku v němčině předpokládáme další rozšiřování pravidelné a/nebo blokové výuky předmětů *Grundlagen des deutschen Rechts*.



**Magdalena Pfeiffer**

proděkanka pro zahraniční vztahy

## Programy LL.M.

V průběhu roku 2023 došlo v oblasti LL.M. k některým důležitým změnám. PF UK podala úspěšnou žádost o schválení tří nových specializací – **Competition Law, Ochrana dat** a **Daňové právo**.

Specializace **Ochrana dat** byla již otevřena, další dvě budou otevřeny v ak. roce 2024/2025.

V rámci specializací LL.M. vyučovaných v anglickém jazyce došlo k otevření obsahově reformované specializace **Law and Business from European Perspective**.

V oblasti propagace LL.M. programů navenek lze zdůraznit, že byly **nově koncipovány internetové stránky PF UK**. Jak LL.M. programy vyučované v angličtině, tak i ty v češtině jsou nyní snadněji dohledatelné a informace poskytnuté na webu fakulty jsou přehledněji uspořádané i moderně graficky zpracované.

Pokračují práce na propagační strategii tak, aby **kurzy LL.M.** vyučované v anglickém jazyce byly „lépe viditelné“ pro potencionální zahraniční uchazeče, především z bezvیزových států. K tomu slouží propagace nejen skrze sociální sítě, ale i prostřednictvím specializovaných portálů.

Doktorský program v anglickém jazyce běží i nadále s tím, že došlo k obsahovým a personálním změnám v předmětu **Introduction to Law from the Perspective of Central Europe**, proběhly doktorandské semináře, v jejichž rámci dostali doktorandi zpětnou vazbu od školitelů i garantky studijního programu. V akademickém roce 2023/24 započalo své studium pět studentů, celkově v tomto doktorském studijním programu studuje 33 studentů.

V následujících dvou letech je jako hlavní priorita v gesci koordinátorky vnímáno podání žádosti o **akreditaci navazujícího magisterského programu vyučovaného v anglickém jazyce**.

Bude se jednat o navazující magisterský studijní program vyučovaný v anglickém jazyce se zaměřením na právo s několika specializacemi. Pracovní název programu „**Law in Global Change – European Perspective**.“

Zamýšlený studijní program na PF UK má mít takové věcné zaměření, které bude prohlubovat znalosti studentů nabyté na jiných vysokých školách v rámci bakalářského studia, student i z navazujícího magisterského programu si odnese takové znalosti práva a právní dovednosti, jež budou uplatnitelné v právní praxi v jakékoli jiné zemi světa, především však v evropských zemích. Věcně zamýšlený program vedle společného základu nabídne studentům obecný společný základ a několik specializačních zaměření.

Studijní program tedy bude představovat unikátní vzdělání pro všechny studenty schopné vzdělávat se v právu v angličtině.

Kromě výše uvedené hlavní priority se ve své další činnosti koordinátorka zaměří na:

- **Stabilizaci LL.M. v angličtině**, přičemž bude důraz položen na propagaci LL.M. programů
- **Přípravu dalších specializací LL.M. v češtině**. Vzhledem k úspěchu stávajících LL.M. specializací je vhodné rozšířit nabídku o další témata vhodná především, ale nejen pro právníky z praxe.



**Kristina Koldinská**

koordinátorka pro LL.M.  
a cizojazyčné studijní programy

# Komunikace a IT

„Fakulta vpřed!“ Heslo, na kterém by mohla panovat všeobecná shoda, a přitom současně být jablkem sváru. Každý z nás totiž může mít zcela odlišnou představu o tom, co to znamená vpřed, a co vůbec fakultu dělá dobrou fakultou. Moje představa je hodně formovaná zájmem učit co nejchytřejší, nejmotivovanější a nejvzdělanější studenty. Zájmem snad až trochu sobeckým, protože čím jsou studenti lepší, tím snazší je můj úkol a tím víc mne práce těší. Dobrá je tedy v mých očích taková fakulta, která dokáže přilákat ty nejlepší z nejlepších. A naše snažení by tedy mělo směřovat k tomu, abychom v tom, co děláme, byli co nej kvalitnější, ale také aby se to o nás vědělo.

Hodně mne proto vloni **potěšily statistiky přijímacího řízení do magisterského studijního programu pro rok 2023/2024**, ze kterých plyne několik velmi povzbudivých zpráv. O studium u nás je zájem největší ze všech právnických fakult. Díky tomu, že se nám daří udržovat převis poptávky, si stále můžeme vybírat: přijali jsme jen čtvrtinu nejlepších uchazečů. **A jsme fakultou „první volby“** i mezi těmi, kteří se hlásí na více fakult současně: z těch, kteří jsou přijati u nás i jinde, k nám nakonec nastoupí 90 %. Jsou to skvělá čísla. Je dobré si přiznat, že za ně vdčíme i faktorům, které sami nedokážeme ovlivnit. Právo je stále atraktivní obor, sídlíme v Praze, naši absolventi se výborně uplatňují na pracovním trhu a mají prakticky nulovou nezaměstnanost... Ale vedle nich jsou i faktory, které můžeme ovlivnit a ovlivňujeme. Zásahu na tom, že je o studium na fakultě zájem, tak máme i my všichni, kteří na ní působíme: tím, co děláme, jak se chováme, jak učíme a jak o sobě dáváme vědět. Ale nemáme ji jen my učitelé a ostatní zaměstnanci. Zasloužili se o to i samotní studenti, v pracovní skupině pro propagaci vůči uchazečům pod vedením doc. Chromé i mimo ni, kteří působí jako ambasadoři naší fakulty a šíří její dobré jméno: na *Dni otevřených dveří*, na veletrzích *Gaudeamus* v Česku i na Slovensku, při prezentacích na středních školách, při univerzitní akci *Na Karlovku*, při natáčení propagačních videí, při *Street Law univerzitě* atd.

Těm všem, vám všem, bych tedy chtěl poděkovat, že můj – náš – úkol učitele činíte snazším a zábavnějším.

Vedle komunikace určené potenciálním zájemcům o studium jsme se v loňském roce zaměřovali i na **obraz naší fakulty coby významné vzdělávací a vědecké instituce** u odborné veřejnosti a veřejnosti jako celku. Pokračovali jsme v publikování rozhovorů s lidmi z naší fakulty na webových stránkách, přičemž jsme výrazně zvýšili jejich počet. Věnovali jsme se přitom nejen představení významných vědců a učitelů, ale také představení studentů, např. pokud uspěli při reprezentaci fakulty v mezinárodních moot courtech apod. Odbornost našich učitelů prezentujeme i prostřednictvím podcastů, které jsou už ve třech sériích: zPráva, zEvropy a poPrávu. Také jsme během roku vydali 8 tiskových zpráv, přičemž některé z nich byly zaměřené na prezentaci výsledky výzkumu na naší fakultě. Novinářům také dlouhodobě nabízíme možnost, aby se na nás obrátili s žádostí o zprostředkování kontaktu s vhodným odborníkem v oblasti práva, k čemuž využíváme stále aktualizovanou databázi kolegů, kteří jsou ochotni k podobné spolupráci s médii.

**Z monitoringu médií UK vyplývá, že dlouhodobě patříme mezi tři fakulty s největším počtem zmínek v médiích**, v mnohých obdobích jsme dokonce vůbec nejzmiňovanější fakultou, a to z převážné většiny právě díky odborným vystoupením v médiích.

Důležitá je i prezentace fakulty směrem do zahraničí, a to jak vůči potenciálním studentům anglických studijních programů a výměnných programů (Ph.D., LL.M., Erasmus apod.), tak vůči potenciálním výzkumným partnerům. Nejdůležitějším nástrojem v této oblasti je **anglická verze fakultního webu**, kterou jsme v minulém roce výrazně oživil, zejména pravidelně překládaným obsahem v podobě článků, rozhovorů apod. Ve spolupráci se zahraničním oddělením byla také vylepšena podstatná část statického obsahu, který se věnuje programu Erasmus a LL.M.; nějaká práce nás ale ještě čeká.

Daří se nám také v oblasti **celoživotního vzdělání**, které je důležitou součástí třetí role fakulty. Opečováváme Univerzitu 3. věku, která na fakultě probíhá už řadu let, což se v tomto akademickém roce projevilo jak značným nárůstem počtu účastníků (z 96 na 113), tak rozšířením nabídky kurzů. Pokračujeme také v posilování propagace placených kurzů organizovaných v rámci Juridika, což se také odráží ve vyšším počtu účastníků. Příjmy pro fakultu získáváme i prostřednictvím **fundraisingu**. Vloni už to bylo celkem 1,7 mil. Kč, což představuje meziroční nárůst cca o 20 % oproti předchozímu roku. Pro srovnání výsledky za předchozí roky: 2022: 1,4 mil., 2021: 860 tisíc, 2020: 609 tisíc a 2019: 548 tisíc.

V oblasti informačních technologií v loňském roce **dozníval přechod z původního e-mailového systému na Outlook** v rámci Office365. Většinu původních nedostatků se postupně podařilo vychytat, přestože to nešlo vždy úplně hladce; částečně i kvůli tomu, že systém nově nespravujeme na fakultě, nýbrž jej spravuje rektorát, což někdy trochu komplikuje komunikaci. Osobně si ale myslím, že výhody nového systému, mezi něž patří i jeho propojení s ostatními aplikacemi Office365, jednoznačně převažují. Výraznou změnou je také zahájení **postupného přechodu od klasických pracovních stanic v kancelářích ke kombinaci notebooků s dokovacím monitorem**. Uživatelé díky tomu při práci na fakultě mají stejný komfort jako v minulosti, ale přitom si mohou kdykoliv počítač odnést s sebou. Dalším posunem bylo **spuštění intranetu**, který umožní zlepšit interní komunikaci uvnitř fakulty a přesunout část informací, které jsou určeny primárně zaměstnancům, z veřejně přístupného webu. Proběhla také některá vylepšení infrastruktury: máme nové diskové pole a ve 4. patře bylo pořízeno 6 nových kamer do učeben.

Za zmínku rozhodně stojí také **zapisování předmětů v SISu**. Každý zápis byl v minulosti událostí, o které se mluvilo: co se zase nepovedlo, kolikrát to spadlo, zda se bude muset opakovat apod. A vloni se z toho najednou stala „neudálost“. Přitom když se v oblasti IT o něčem nemluví, je to většinou dobrá zpráva, protože to znamená, že to nejspíš funguje. Hlavní zásluhu je v tomto případě třeba přiznat rektorátu, který přijal řadu technických i organizačních opatření, které problém vyřešily. Ale nutno dodat, že by se tak nejspíš nestalo bez značného úsilí a tlaku z naší strany, takže kus zásluh můžeme připsat i sobě. A zároveň doufat, že tento stav přetrvá a ostudné zápisy, které naše studenty trápily a fakultě kazily jméno, se už nevrátí.

**A co budeme dělat letos?** Zase toho není málo. Intranet už sice máme, ale teď se s ním budeme muset sžít a najít cesty, jak ho využívat co nejlépe. To souvisí s další digitalizací nejrůznějších fakultních procesů: od začátku roku jsme přešli na elektronické dovolenky, ale spousta dalších věcí čeká. A také bychom se chtěli víc about do práce s absolventy.

Stejně jako vloni však musím říci, že vůbec největší výzvou pro mne osobně je, aby se nám dařilo získávat a udržet schopné kolegyně a kolegy, kteří se komunikaci a IT na fakultě věnují.



**Marek Antoř**

proděkan pro komunikaci a IT

## Rozvoj fakulty

**Při pohledu zpět do roku 2023 mám radost z toho, jaký kus cesty jsme urazili.**

Asi nejvíc mě těší, že se mi podařilo posílit tým oddělení strategického rozvoje (OStR) tak, že nyní máme konečně personálně pokryté všechny agendy. To nám pomohlo soustředit síly pro **administraci stávajících a připravování nových projektů**. Úspěšně běží projekty PPSŘ, Transformace pro VŠ na UK (NPO), CoRe či Ph.D. Infra, a je uspokojiví vidět spolupráci napříč fakultou jak s katedrami, tak i s dalšími odděleními administrativy. Vytvoření plánů předmětů v PPSŘ a NPO znamená možnost podívat se na propojení vyučovaných předmětů, investice v projektu Ph.D. Infra přináší rozvoj výzkumné infrastruktury, jeden z pokračujících projektů umožnil pracovníkům administrativy vyjet na zkušenou a získávat dobré praxe v zahraničí. Výzkumníci začali také bádát v projektu CoRe (špičkový výzkum), v němž je fakulta zapojena v roli vnitrouniverzitních členů konsorcia vytvořeného FF UK. Tento projekt, stejně jako další nové, bylo potřeba administrativně nastavit a začít s průběžnou podporou zapojených akademických pracovníků. Ve všech strukturálních projektech je ostatně nutná průběžná administrace a kontrola běhu projektu.

Intenzivně jsme také pracovali na podávání nových projektových žádostí; některé jsme již podali, v různých fázích připravenosti k podání máme další. Konkrétně jde například o ESF+, ERDF kvalita, ERDF studenti se specifickými potřebami, NPO-Green Deal, Horizon Widera, SHUV. Jde většinou o projekty odpovídající na výzvy v operačním programu Jan Amos Komenský, či v jednom případě o výzvu v unijním grantovém schématu Horizon Europe. Dva projekty byly a stále jsou časově značně vytěžující (Podpora rozvoje excelence ve společenských vědách – SHUV a Horizon Widera); jejich příprava totiž zahrnuje široké konzultace napříč fakultou, koordinaci činností jednotlivých v projektu zapojených oddělení, přípravu rozpočtů či komunikaci s partnery projektu.

Ale pravdou je, že i u dalších, například investičních projektů je pro změnu náročné získání všech potřebných povolení ke stavbě apod., takže je hlavně dobře, že i přes související nemalé těžkosti, s nimiž jsme se museli vypořádat, celý tým práce těší. Kladně hodnotím zejména zkušenost s projektem ve schématu Horizon Europe, v němž jsme zkusili žádat v roli vedoucí organizace konsorcia. Pokračovali jsme také s nastavováním procesů, finalizovali jsme například fakultní proces pro administraci projektových žádostí u strukturálních projektů. Úspěchy naší fakulty v projektové oblasti jsou mj. zmíněny i v e-booku s názvem **Devadesát devět kroků univerzity do budoucnosti**.

Pro rok 2023 jsem měla také v plánu usadit proces projednávání strategických témat a začlenit do něj Komisi pro strategii (KoStra) a setkávání „**Jakou chceme fakultu?**“. Proces vnímám jako nastavený k otestování: po identifikaci témat na kolegiu děkana následuje projednání na KoStře, dalších místech jako akademický senát PF UK, rozšířené kolegium děkana a vědecká rada, poté/ současně bývá téma projednáno na „**Jakou chceme fakultu?**“, a na konci procesu vtěluje děkan dosaženou shodu do předpisů a je zaváděna do agend ve struktuře fakulty.

V roce 2023 proběhlo sedm setkání Komise pro strategii a tři setkání „**Jakou chceme fakultu?**“ (k tématům umělé inteligence, financování a odměňování, a také ke kariéernímu řádu). Pro rok 2024 máme již nyní na konci roku 2023 jasnou řadu témat, která budou debatována.

Jsem také ráda, že v práci využíváme plán **realizace strategického záměru pro rok 2023**.

Nově jsme převzali téma udržitelného rozvoje, kde jsme se výrazně zapojili do celouniverzitních aktivit a patřili k jedné z neaktivnějších fakult v rámci UK.

S radostí a nadšením se s týmem OStR věnujeme **revitalizaci budovy fakulty**. Je to cesta trnitá, ale díky obrovskému nasazení sil celého týmu a mnoha dalších spolupracovníků z různých oblastí administrativy se daří po ní kráčet dál.

Zastřešující velký projekt revitalizace budovy fakulty pro roky 2023-2031 vyžadoval v tomto roce řadu aktivit. Původně jsem si myslela, že bych na začátku roku 2024 už mohla listovat připravovanou koncepcí. Ale to jsem se mylila. Tím, že chci mít zadání, které nám pomůže vytvořit co nejlepší pracovní a studijní prostředí, potřebuji nejen rozsáhlou debatu, ale i další podklady, které je časově náročné získat.

Co jsme mohli udělat, to jsme udělali: především jsme otevřeli diskusi nad celkovou koncepcí proměny budovy. K tomu jsme využili různé cesty, kupříkladu výstavu a setkání na vernisáži koncepčních námětových studií – studentských prací vzniklých z interního projektu „**Architektura právu**“. Jistě si vzpomenejte na emoce (jistěže různé) vyvolané ukázkami možných budoucností prostoru naší fakulty, jak je vidí oči budoucích architektů a architektek, které jsme vystavili na panelech v „bazénu“. Také získáváme data a podněty skrze anketu mezi námi všemi, kdo budovu užíváme. Díky přednášce připravené **architektem Davidem Vávrou** jsme zjišťovali, jak asi o budově přemýšlel její architekt **Jan Kotěra**. Zajišťujeme našemu konání podporu skrze vznikající správní radu projektu revitalizace, v níž budou významné osobnosti přispívat radami a sledovat průběh projektu. V roce 2024 budeme mít hotový **stavebně historický průzkum**, který je jeden z dílků, který nám chybí.

V roce 2023 jsme si tak kromě získávání informací do zadání revitalizace samé především upřesnili kroky, které nám ještě k vytvoření tohoto zadání zbývají, máme časový harmonogram těchto kroků a konečně i přesnější strukturu plánovaných výdajů.

Velmi v tom pomáhá dobře nastavená spolupráce s tajemníkem fakulty.

Po celý rok tak probíhaly nejen intenzivní schůzky týmu OStR, ale i nás dvou (a nás dvou spolu s týmem), kde jsme průběžně ladili všechny související kroky ve snaze o hladký průběh realizace všech dopředu naplánovaných kroků. Velký projekt revitalizace budovy se totiž rozpadá do mnoha dílčích kroků-menších projektů, kde jsou portfolia proděkanky pro rozvoj fakulty a tajemníka natolik provázaná, že bez úzké spolupráce nejde postupovat. Jeden z dílčích projektů byla revitalizace kavárny a přilehlé chill-out zóny vedená oddělením strategického rozvoje ve spolupráci s tajemníkem, dalším pak projekt „**fasáda a okna**“, zajišťovaný naopak tajemníkem ve spolupráci s OStR. Pro zdárný průběh revitalizace kavárny a chill-out zóny jsme takto zařídili vše potřebné pro výběr architektonické kanceláře, komunikovali s architekty, zajistili potřebná povolení, propočítávali nutné finance a vzali si posléze na starost i dozor nad faktickou realizací. **Slavnostní otevření kavárny bude v únoru 2024.**

V roce 2024 se budeme věnovat zadání revitalizace – a zároveň i průběžné realizaci projektů, na něž máme finanční prostředky. Zde budeme pokračovat v úzké spolupráci s tajemníkem fakulty, protože řadu projektů děláme fakticky spolu.



**Věra Honusková**

proděkanka pro rozvoj fakulty

## Tajemník fakulty

Loňský rok, tedy rok 2023, byl především ve znamení nastavování nových procesů, které budeme využívat v následujících obdobích. Zároveň jsme ale pokračovali v tom „přednastaveném“ z předešlých let – přičemž toto jsme pilovali a zdokonalovali, abychom byli ještě lepší, rychlejší a efektivnější. To vše a ještě mnohem více s týmem skvělých lidí – dovoluji si říci kolegů, ale i dalších různých „hlasů“ z venku, které vždy pomáhají dojít k vytyčenému cíli.

Konkrétně se nám podařilo v rámci **revitalizace fakulty**, ve spolupráci s proděkanou pro rozvoj fakulty Věrou Honuskovou a jejím oddělením pro strategický rozvoj, provést několik zásadních věcí, jako provedení stavebních akcí, které jsou uvedeny níže, přičemž tyto aktivity vedly ke zvýšení komfortu a zkvalitnění podmínek v budově pro studenty, zaměstnance a ostatní návštěvníky PF UK.

Především se jednalo o oblast **topení**, kdy se ukončila **2. etapa kotelny**, která řešila ovládnutí a řízení topení včetně úpravy řízení vzduchotechnických jednotek VZT. Na tuto etapu měla přes letní měsíce navazovat poslední 3. etapa kotelny, která se bohužel neuskutečnila, a to z důvodu neúspěšného výběrového řízení, kdy uchazeči nerespektovali zadávací a projektovou dokumentaci soutěže. Po této soutěži byly provedeny předběžné tržní konzultace, na jejichž základě byly upraveny části projektové dokumentace včetně výkazu a výměr. Pro další realizaci byl podán na MŠMT (hlavní zdroj financování) dodatek k investičnímu záměru č. 6 s žádostí o přesun do dalšího období. Uvedená akce byla přesunuta do roku 2024 a měla by být realizována přes letní měsíce, a to od května do října s tím, že uzavře samotnou kapitolu topení, kdy dojde k vyvážení celé topné soustavy na fakultě.

Na výše uvedenou investiční akci navazuje v následujících letech z pohledu energetických úspor další stavební záležitost, která řeší fasádu a okna a s tím související prvky.

Na začátku roku 2023 se zahájily s vysoutěženou společností práce na výrobě projektové dokumentace s cílem získat do konce roku stavební povolení a mít dokumentaci ve stupni pro stavební povolení, což se nakonec podařilo. Při tvorbě dokumentace docházelo k pravidelným setkáváním a konzultacím i s odborníky z památkové péče, z oboru výstavby, statiky a dále s pracovníky od společnosti DPP a PRE. Na těchto setkáních se především řešily technické a administrativní záležitosti jako například podoba jednotlivých prvků fasády a reliéfů, oken a zastínění, anglických světlíků, ale i statika nosných pilířů terasy. V průběhu tvorby dokumentace pro stavební povolení byla provedena i finanční rozvaha, která potvrdila, že akce není „ufinancovatelná“ pouze z předpokládaného zdroje dotačního programu MŠMT a dále ze zdrojů fakulty, konkrétně z fondu pro rozvoj inv. majetku. Z výše uvedeného fakulta podala v měsíci září/říjen na rektorát žádost o podporu ve výši 50 mil. z fondu mimořádné pomoci na inv. rozvoj. Po rektorátních projednáních byla na prosincovém zasedání tato žádost na EK AS UK schválena. Samotná realizace akce se předpokládá pro roky 2025 až 2027, což znamená, že v roce 2024 se bude pracovat na zajištění registrace akce u MŠMT, které souvisí s financováním a dále na přípravě zadávací dokumentace na zhotovitele se spuštěním samotné veřejné zakázky.

Dále byla provedena v rámci roku 2023 další etapa **dislokací na fakultě**, která znamenala soustředění pracovišť blíže k sobě, přičemž došlo k provedení rekonstrukcí místností s případným nákupem nábytku. V rámci uvedených přesunů se provedla i dislokace UK Pointu – výdejního centra průkazů UK na studijní oddělení s připojením na vyvolávací systém. V neposlední řadě se našlo i technické řešení ke stavební úpravě „dětského, přebalovacího koutku“, který nyní nabízí více prostoru a klidu. Tato místnost se nachází na přízemí budovy, a to hned v blízkosti vstupu do knihovny.



S proděkankou pro rozvoj PF UK Věrou Honuskovou a jejím týmem pak bylo realizováno velké množství projektů, přičemž si dovoluji zmínit nejvýznamnější, a to konkrétně **„revitalizace kavárny a přilehlé chill-out zóny“** a dále připravovaný projektem s názvem **„Rozvoj infrastrukturního zázemí doktorských studijních programů na Univerzitě Karlově CZ.02.01.01/00/22\_012/0005514“**, zjednodušeně Ph.D. Infra z výzvy OP JAK. U tohoto projektu se připravovala projektová dokumentace na stavební práce a dodávky pro místnosti č. 22, 23, 120, 220, 407 a 412, kde se především řeší rekonstrukční práce, dodávky AV/IT zařízení, osvětlení a také vybavení učeben.

Mimo investiční akce se průběžně řešily záležitosti v oblastech řízení (snižování administrativní zátěže, odměňování a hodnocení pracovníků atp.), ale i v oblasti bezpečnosti budovy.

Administrativní aparát především pracoval na zdokonalování práce ve svých agendách, přičemž využíval různých školení/kurzů, nejen nabízených od rektorátu, ale i různých zkušeností z předchozích mobilit.

V rámci personálních záležitostí a nás všech na pracovištích se fakulta nejvíce potýkala s novelou zákoníku práce. Byla především řešena aktualizace sazebníku odměn, kdy musely být vytvořeny nové formuláře na vzdělávací činnost a ostatní, a to k uzavírání dohod o provedení práce včetně výkazů. Tyto změny se týkaly i úpravy dokumentů jako jsou smlouvy o dílo, dále byl nastaven procesní postup pro uzavírání uvedených dokumentů.

Na závěr roku byly provedeny přípravné práce k zavedení el. schvalovacímu procesu k dovolenkám a dnům osobního volna a rozvoje, přičemž tyto práce byly komunikovány ve spolupráci s oddělením informačních technologií fakulty a rektorátním ÚVT. Tento systém přinese úsporu v oblasti oběhu dokumentů a přehledu stavu personálních informací.

Jako jedna z nejdůležitějších aktivit v loňském roce byla také spolupráce s Odborem bezpečnosti RUK, kdy došlo ke zpracování bezpečnostní studie měkkých cílů. Tato studie analyzuje prostředí fakulty včetně potenciálních rizik, přičemž předkládá návrhy na přijetí bezpečnostních opatření, která se budou postupně realizovat.

Rok 2023 byl nabitý, a ne jinak tomu bude i letos, a proto s chutí do toho, protože tímhle náš příběh rozhodně nekončí.



**Aleš Hájek**

tajemník

# Ombudsmanka

V oblasti podpory a pomoci pokračovala činnost **kariérní poradny** i **psychologické poradny**. Nadále také na fakultě působím jako ombudsmanka, na kterou se mohou studenti, akademičtí pracovníci i zaměstnanci obracet se svými podněty stran zejména nevhodného chování, ale i v jakékoliv jiné záležitosti týkající se oblasti tzv. „**well being**“. Jsem velmi ráda, že rok 2023 potvrdil, že pozice ombudsmana má smysl. Pomoc a podpora je poskytována také studentům se **specifickými studijními potřebami**, kteří se mohou obracet na **JUDr. Lucii Širokou**. Fakulta nadále využívá platformu **Nenech to být** pro přijímání podnětů a stížností.

**Psychologické poradenství** je realizováno primárně jako **akutní krizová pomoc**, a to vždy 3× týdně. V červnu 2023 ukončila svou činnost na fakultě pondělní poradkyně Michaela Vodenka Poláková a od září 2023 nastoupila **MUDr. Petra Ročková**, která poskytuje poradenství ve čtvrtek. V současné době je tedy poradenství realizováno **v úterý** (Mgr. et. Mgr. Bc. Šárka Červinková), **ve středu** (MUDr. Mgr. Štěpánka Pabiánová) a **ve čtvrtek** (MUDr. Petra Ročková, Ph.D.). Cílovou skupinou jsou studenti a zaměstnanci PF UK, zájem ze strany studentů po konzultaci je poměrně velký, i když jednotlivé dny jsou kupodivu různě vytíženy.

**Kariérní poradna** je realizována vždy každé úterý v čase 16 – 20 hod, po předchozím objednání. Poradkyněmi jsou **Andrea Csirke** nebo **Alice Müllerová**.

V roce 2023 se pro studenty realizoval seminář „**Jak zvládnout zkouškové**“, o který byl velký zájem, a pro vyučující pak seminář „**Duševní zdraví studentů a jak s ním pracovat**“, jehož cílem bylo poskytnout zájemcům praktické rady ohledně komunikace se studenty se specifickými potřebami v oblasti duševního zdraví, o který bohužel příliš zájem nebyl, ač je ze strany vyučujících jinak po tomto tématu poptávka.

Jsem velmi ráda za možnost konzultací a spolupráce s Katedrou právních dovedností i oddělením strategického rozvoje, nicméně mnoho plánů a nápadů je omezeno (tak, jak už to bohužel většinou bývá) nedostatkem financí, které jsou potřeba jinde.

Závěr roku 2023 byl ovlivněn tragickými událostmi na Filosofické fakultě UK a jsem velmi ráda, že vedení fakulty reagovalo rychle, citlivě a Filosofické fakultě okamžitě nabídlo pomoc a spolupráci, stejně jako nebylo zanedbáno informování a ochrana našich studentů. Naše paní psycholožky byly také připraveny poskytnout okamžitou krizovou intervenci potřebným. Bezprecedentní čin čistého zla v nás všech zanechal hluboký smutek i strach a rok 2024 tak bude nepochybně provázán i s implementací preventivně-bezpečnostních opatření.



**Eva Hrubá**

ombudsmanka



## Statistika přijímacího řízení pro akademický rok 2023/2024

<b>Počet přihlášek</b>	<b>2623</b>	
nezaplatili poplatek za přijímací řízení/zastavení	96	
zaplatili poplatek za přijímací řízení	2527	
zpětvzetí přihlášky	0	
počet účastníků přijímacího řízení	2527	
celkový počet účastníků PŘ	2527	
počet žádostí o přijetí dle odlišných podmínek	13	
počet žádostí o modifikaci	0	<b>zapsaní</b>
přijetí na základě NSZ (10)	676	593
přijet na autoremeduru	2	2
přijet nové řízení	0	0
přijetí absolventi CŽV (71)	23	23
přijetí dle odlišných podmínek celkem (79)	5	5
- přijetí dle odlišných podmínek (studovali PF)	1	1
- přijetí dle odlišných podmínek (jiná PF)	4	4
přijetí - modifikace	0	0
<b>přijetí celkem</b>	<b>706</b>	<b>624</b>
<b>nepřijetí celkem</b>	<b>1849</b>	
nekonali přijímací zkoušku	150	
zapsáno do 1. ročníku (k 31. říjnu)	623	
zanechali do 31.10.	7	
celkem se nezapsalo	83	
z toho nedodal MV - změna na nepřijet	26	
z toho dodal MV - nezapsal se	57	

<b>Info o účastnících</b>	<b>celkem</b>	<b>přijetí</b>	<b>zapsaní</b>
počet účastníků přijímacího řízení	2527	706	623
z toho ženy	1498	292	269
muži	1029	414	354
maturita 2022	1881	510	462
SR	133	21	15
ostatní cizinci	80	23	17
cizinci celkem	213	44	32
doručili maturitní vysvědčení	1449	678	621
s vyznamenáním (10)	894	493	443
jazykové certifikáty celkem	855	465	427
jeden cizí jazyk	762	397	362
dva cizí jazyky	93	68	65
SOČ	6	3	3

<b>Odvolací řízení</b>	
podaná odvolání	19
odvolání odeslaná na RUK	16
odvolání odeslaná k vyjádření Scio	4
přijetí - autoremedura	2
přijetí rektorem v odvolacím řízení	0
zpětvzetí odvolání	1

## Počet přihlášek ke studiu v letech 2018-2023

Rok	počet přihlášek	počet přijímaných uchazečů schválený AS PF UK	minimální bodová hranice pro přijetí
2018	2508	650	173,4
2019	2674	650	177,3
2020	2405	650	170,3
2021	2504	650	176,8
2022	2509	670	173,6
2023	2623	670	177,5

## Přehled bonifikace celkem po letech

	2021–2022		2022–2023		2023–2024	
	celkem	přijetí	celkem	přijetí	celkem	přijetí
Počet přihlášených	2504	650	2509	714	2623	706
Vyznamenání	816	476	769	445	894	493
Cizí jazyk celkem	540	366	692	431	855	465
Jeden cizí jazyk	486	323	601	359	762	397
Dva cizí jazyky	54	43	91	72	93	68
Soč	1	1	4	-	6	3

## Přehled percentilů a bodů 2023/2024

2023/2024	OSP - obecné studijní předpoklady percentil	OSP - obecné studijní předpoklady pře počteno koeficientem 1,25	ZSV - základy společenských věd percentil	ZSV - základy společenských věd - pře počteno koeficientem 0,75	BONIFIKACE - mezinárodní zk. s vyznamandním	BONIFIKACE jazyková zkouška od úrovně B2	SOUČET celkem	Na základě NSZ a bonifikace přijato
UCHAZEČ poslední přijatý na základě výsledku NSZ bez bonifikace	88,8	110,0	90,0	67,5	-	-	177,5	-
UCHAZEČ poslední přijatý na základě výsledku NSZ vč. bonifikace	88,8	110,0	76,7	57,5	5	5	177,5	-
UCHAZEČ s nejvyšším počtem bodů vč. bonifikace	99,0	123,8	97,7	73,3	5	10	212,1	-
UCHAZEČ s nejvyšším počtem bodů bez bonifikace	99,0	123,8	96,3	72,2	-	-	196,0	676

Na základě NSZ a bonifikace přijato 670 uchazečů  
Minimální bodová hranice na přijetí 177,5 bodu

## Počet studentů v jednotlivých ročnících

Statistické údaje magisterský studijní program k 31. 10. 2023

<b>1. ročník</b>		
Do 1. ročníku přijato:	706	studentů
z toho děkanem	706	studentů
z toho rektorem	0	studentů
z toho se do 1. ročníku zapsalo	624	studentů
nezapsalo se	93	studentů
Z přijatých a zapsaných studentů do 1. ročníku:		
postoupilo do vyššího ročníku	27	studentů
zanechalo po zápise	7	studentů
Zapsali se do 1. ročníku po přerušení	0	studentů
Z důvodu ISP zůstalo v 1. ročníku zapsaných	32	studentů
Přerušené studium	9	studentů
Nesplnění podmínek pro zápis do 2. ročníku – zahájeno řízení o ukončení studia	24	studentů
K 31. 10. 2023 studovalo v 1. ročníku	646	studentů
<b>2. ročník</b>		
Do 2. ročníku zapsáno	494	studentů
z předchozího 1. ročníku zanechalo studia	139	studentů
z toho z přijatých v ak. roce 2022/2023	76	studentů
z toho z přijatých v ak. roce 2021/2022	58	studentů
z toho z přijatých v ak. roce 2020/2021	5	studentů
Z důvodu ISP zůstalo v 2. ročníku zapsaných	5	studentů
Přerušené studium	9	studentů
Nesplněné podmínky pro zápis do 3. ročníku – zahájeno řízení o ukončení studia	5	studentů
K 31. 10. 2023 studovalo v 2. ročníku	504	studentů
<b>3. ročník</b>		
Do 3. ročníku zapsáno	478	studentů
z předchozího 2. ročníku zanechalo studia	13	studentů
Z důvodu ISP zůstalo v 3. ročníku zapsaných	23	studentů
Zúčastnili se výjezdu na zahraniční stáž	4	studenti
Přerušené studium	5	studentů
Nesplněné podmínky pro zápis do 4. ročníku – zahájeno řízení o ukončení studia	5	studentů
K 31. 10. 2023 studovalo v 3. ročníku	510	studentů
<b>4. ročník</b>		
Do 4. ročníku zapsáno	465	studentů
z předchozího 3. ročníku zanechalo studia	19	studentů
Z důvodu ISP zůstalo ve 4. ročníku zapsaných	39	studentů
Přerušené studium	12	studentů
Nesplněné podmínky pro zápis do 5. ročníku – zahájeno řízení o ukončení studia	13	studentů
K 31. 10. 2023 studovalo v 4. ročníku	536	studentů

<b>5. ročník</b>		
Do 5. ročníku zapsáno	415	studentů
z předchozího 4. ročníku zanechalo studia	18	studentů
Z důvodu ISP zůstalo v 5. ročníku zapsaných	32	studentů
Zúčastnili se výjezdu na zahraniční stáž	48	studentů
Přerušené studium	6	studentů
Nesplněné podmínky pro zápis do 6. ročníku – zahájeno řízení o ukončení studia	3	studenti
K 31. 10. 2023 studovalo v 5. ročníku	498	studentů
<b>6. – 10. ročník</b>		
Do 6.–10. ročníku zapsáno	81	studentů
z předchozích ročníků zanechalo studia	14	studentů
Z důvodu ISP zůstalo ve stávajícím ročníku zapsaných	1	student
Zúčastnili se výjezdu na zahraniční stáž	4	studenti
Přerušené studium	0	studentů
Nesplnění podmínek pro zápis do vyššího ročníku – zahájeno řízení o ukončení studia	1	student
K 31. 10. 2023 studovalo v 6.–10. ročníku	87	studentů
<b>Studenti, kteří splnili podmínky pro konání poslední části státní zkoušky (uzavřené studium, všechny ročníky)</b>		
Celkový počet zapsaných studentů	691	studentů
zanechalo studium od 1. 11. 2022 do 31. 10. 2023	20	studentů
Přerušené studium v „uzavřeném studiu“	30	studentů
Výjezd na zahraniční stáž v „uzavřeném studiu“	35	studentů
Zahájeno řízení o ukončení studia	2	studenti
K 31. 10. 2023 mělo splněno podmínky pro konání poslední části státní závěrečné zkoušky	728	studentů
<b>Celkem k 31. 10. 2023 studovalo</b>		
v magisterském studijním programu	3 510	studentů
<b>Absolventi 2023</b>		
absolvovalo (1. 1. 2023 – 31. 12. 2023)	460	studentů
absolvovalo (1. 11. 2022 – 31. 10. 2023)	483	studentů

## Statistické údaje za rok 2023 – doktorské studium

\*počty všech přihlášek

STUDIJNÍ PROGRAM	pozváno	dostavili se	doporučení	nedoporučení
Teoretické právní vědy Evropské právo	5	5	5	0
Teoretické právní vědy Finanční právo a finanční věda	8	7	7	0
Teoretické právní vědy Mezinárodní právo	9	9	6	3
Teoretické právní vědy Mezinárodní právo soukromé a právo mezinár. obchodu	5	3	3	0
Teoretické právní vědy Občanské právo	9	9	6	3
Teoretické právní vědy Obchodní právo	1	0	0	0
Teoretické právní vědy Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení	5	5	3	2
Teoretické právní vědy Právní dějiny a římské právo	8	8	7	1
Teoretické právní vědy Právo životního prostředí	5	4	3	1
Teoretické právní vědy Správní právo a správní věda	6	6	4	2
Teoretické právní vědy Teorie, filozofie a sociologie práva	16	16	13	3
Teoretické právní vědy Trestní právo, kriminologie a kriminalistika	19	17	9	8
Teoretické právní vědy Ústavní právo a státověda	11	11	8	3
Theoretical Legal Sciences Law and Legal Theory in European Context *ENG	16	15	8	7
Tzn. a) řádný termín		104	74	30
b) náhradní termín		11	8	3
<b>Celkem</b>	<b>123</b>	<b>115</b>	<b>82</b>	<b>33</b>

Počet přijatých doktorandů do 1. ročníku v ak. r. 2023/24 (zapsaných do studia) – 67

Počet studujících v 1., 2., 3. a 4. ročníku – 246

Celkový počet studujících doktorandů – 337

Počet obhájených disertačních prací – 34

z toho cizí státní příslušníci – 4

Počet neobhájených disertačních prací – 1

Počet stipendistů (prezenční forma studia) – 128



## Kurzy Juridika

### Kurzy pokračující z roku 2022

Název kurzu	počet posluchačů
Doplňkové studium pro tlumočníky a překladatele	109

### Kurzy zahájené v roce 2023

Název kurzu	počet posluchačů
Language of Contracts	17
Didaktika práva I.	9
Didaktika práva II.	7
Ochrana oznamovatelů (whistleblowing)	6
Základy práva pro středoškoláky (Street Law Uni)	235
Novela zákoníku práce - právo ve víru změn	10
Základy soukromého práva	4
Terminologické základy italského občanského práva pro překladatele právních textů	49
Právní úprava dřevin	4
Průvodce budoucího důchodce	16

### Microcredentials kurzy

Název kurzu	počet posluchačů
Úvod do českého práva - právnické minimum - modul I.	78
Překladatelské semináře doplňkového studia pro překladatele právních textů - AJ, NJ, RJ - modul I.	52

### Specializační kurzy

Název kurzu	počet posluchačů
Kurz pro Úřad průmyslového vlastnictví	30
Státní pozemkový úřad	30
Česká správa sociálního zabezpečení	30
O2	11
Aktuální otázky daňové kriminality	80
Federace belgických úředníků	30

## Univerzita třetího věku

### Program - Právo

2015/2016	140 posluchačů
2016/2017	140 posluchačů
2017/2018	104 posluchačů
2018/2019	134 posluchačů
2019/2020	156 posluchačů
2020/2021	102 posluchačů
2021/2022	71 posluchačů
2022/2023	96 posluchačů
<b>2023/2024</b>	<b>113 posluchačů</b>

### Program - Simulované soudy

<b>2023/2024</b>	<b>40 posluchačů</b>
------------------	----------------------

## Státní rigorózní zkouška na PF UK v roce 2023

Tematický okruh	Přihlášky		Podané práce	Absolventi	Obhajoby *			Ústní zkoušky *		
	celkem	včetně služeb			P	N	U	P	N	U
České a československé právní dějiny**	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Evropské právo	7	4	3	3	0	0	3	3	0	0
Finanční právo	15	7	10	9	5	0	4	5	0	4
Mez. právo soukromé**; Mez. právo soukr. a právo mez. obchodu	5	2	2	3	1	0	2	3	0	0
Mezinárodní právo veřejné**; Mezinárodní právo	8	3	5	7	2	0	5	4	0	3
Občanské právo**; Občanské právo hmotné	21	12	8	13	8	0	5	11	0	2
Civilní právo procesní**; Občanské právo procesní	13	13	1	13	13	2	1	13	2	0
Obchodní právo	9	6	3	4	2	0	2	2	0	2
Pracovní právo**	17	11	7	7	3	0	4	5	0	2
Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení**	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Právní dějiny	6	2	3	3	0	0	3	1	0	2
Právo a ekonomie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Právo k nehm. statkům a právo autorské**; Právo duševního vlastnictví	6	4	2	4	4	0	0	4	0	0
Právo sociálního zabezpečení**	3	0	1	1	1	0	0	1	0	0
Právo životního prostředí	4	3	1	2	0	0	2	0	0	2
Římské právo	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Správní právo	12	6	8	11	6	1	5	7	1	4
Teorie práva	8	2	6	5	0	0	5	5	0	0
Trestní právo hmotné a procesní**; Trestní právo	36	28	10	18	12	1	7	19	1	0
Ústavní právo**; Ústavní právo a státověda	9	4	5	5	0	0	5	5	0	0
Zdravotnické právo	3	2	0	1	1	0	0	1	0	0
<b>Celkem</b>	<b>182</b>	<b>112</b>	<b>75</b>	<b>109</b>	<b>58</b>	<b>4</b>	<b>53</b>	<b>89</b>	<b>4</b>	<b>21</b>

\* P = prospěl

N = neprospěl

U = uznáno

\*\* Změny názvů a platností tematických okruhů:

České a československé právní dějiny – tematický okruh platný do 30. 9. 2019

Mezinárodní právo soukromé – název tematického okruhu platný do 30. 9. 2019,

od 1. 10. 2019 Mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu

Mezinárodní právo veřejné – název tematického okruhu platný do 30. 9. 2019, od 1. 10. 2019 Mezinárodní právo

Občanské právo – název tematického okruhu platný od 2. 6. 2017 do 30. 9. 2019, od 1. 10. 2019 Občanské právo hmotné

Civilní právo procesní – název tematického okruhu platný od 2. 6. 2017 do 30. 9. 2019,

od 1. 10. 2019 Občanské právo procesní

Pracovní právo – tematický okruh platný od 2. 6. 2017

Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení – tematický okruh platný do 1. 6. 2017

Právo k nehmotným statkům a právo autorské – název tematického okruhu platný do 30. 9. 2019,

od 1. 10. 2019 Právo duševního vlastnictví

Právo sociálního zabezpečení – tematický okruh platný od 2. 6. 2017

Trestní právo hmotné a procesní – název tematického okruhu platný do 1. 6. 2017, od 2. 6. 2017 Trestní právo

Ústavní právo – název tematického okruhu platný do 30. 9. 2019, od 1. 10. 2019 Ústavní právo a státověda

## Přehled habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem

<b>UKONČENÁ JMENOVACÍ ŘÍZENÍ</b>	
<b>prof. JUDr. PhDr. David Elischer, Ph.D.</b>	
Obor:	Občanské právo
Předseda komise:	prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.
Stav řízení:	jmenován profesorem ke dni 18. 5. 2023

<b>UKONČENÁ HABILITAČNÍ ŘÍZENÍ</b>	
<b>doc. JUDr. Dita Frintová, Ph.D.</b>	
Obor:	Občanské právo
Předseda komise:	prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.
Název habilitační práce:	Mezifímnní a částečné rozhodnutí ve světle judikatury a evropské komparace
Stav řízení:	jmenována docentkou ke dni 1. 3. 2023
<b>doc. JUDr. Tomáš Sejkora, Ph.D.</b>	
Obor:	Finanční právo a finanční věda
Předseda komise:	prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.
Název habilitační práce:	Moderní nástroje aktivní politiky finančních inovací a jejich místo v právním rámci finančních služeb: Explorační studie ze států Visegradské čtyřky a Pobaltí
Stav řízení:	jmenován docentem ke dni 1. 4. 2023
<b>doc. JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D.</b>	
Obor:	Trestní právo, kriminologie a kriminalistika
Předseda komise:	prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D.
Název habilitační práce:	Dohoda o vině a trestu
Stav řízení:	jmenován docentem ke dni 1. 11. 2023

<b>PROBÍHAJÍCÍ ŘÍZENÍ KE JMENOVÁNÍ PROFESOREM</b>	
<b>doc. JUDr. ICLic. Záboj Horák, LL.M., Ph.D.</b>	
Obor:	Právní dějiny
Předseda komise:	prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.
Stav řízení:	probíhá
<b>doc. JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D.</b>	
Obor:	Finanční právo a finanční věda
Předseda komise:	prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.
Stav řízení:	probíhá, postoupeno na MŠMT
<b>doc. JUDr. Martin Štefko, Ph.D.</b>	
Obor:	Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení
Předseda komise:	prof. JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.
Stav řízení:	probíhá

**PROBÍHAJÍCÍ HABILITAČNÍ ŘÍZENÍ****JUDr. Jakub Drápal, M.Phil., Ph.D.**

Obor:	Trestní právo, kriminologie a kriminalistika
Předseda komise:	prof. JUDr. Pavel Šámal, CSc.
Název habilitační práce:	Podmíněný trest odnětí svobody
Stav řízení:	probíhá

**JUDr. Martina Franková, Ph.D.**

Obor:	Právo životního prostředí
Předseda komise:	prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.
Název habilitační práce:	Právní aspekty environmentálně udržitelné výstavby – možnosti a limity stavebního práva
Stav řízení:	probíhá

**JUDr. Jakub Hanák, Ph.D. et Ph.D.**

Obor:	Právo životního prostředí
Předseda komise:	prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc.
Název habilitační práce:	Pozemkové úpravy v době klimatické krize: výzvy a slabiny
Stav řízení:	probíhá

**JUDr. Lucie Josková, Ph.D., LL.M.**

Obor:	Obchodní právo
Předseda komise:	prof. JUDr. Stanislava Černá, CSc.
Název habilitační práce:	Rozhodování člena statutárního orgánu kapitálové společnosti
Stav řízení:	probíhá

**JUDr. Miroslav Sedláček, LL.M., Ph.D.**

Obor:	Občanské právo
Předseda komise:	prof. JUDr. Alena Winterová, CSc.
Název habilitační práce:	Kontumační rozsudek
Stav řízení:	probíhá

## Grantové aktivity řešené v roce 2023

Rok zahájení	Poskytovatel/ Program	Reg. číslo	Název	Řešitel (spoluřešitel)	Délka grantu
2020	TAČR/program DOPRAVA 2020+	CK01000049	Tvorba pokročilých nástrojů pro analýzu dopravních nehod pro Policii ČR	Ing. Josef Montag, Ph.D.	3
2020	TAČR/program ÉTA	TL03000688	Právní nástroje podpory inovací v medicíně	JUDr. Mgr. Tomáš Holčapek, Ph.D.	3,5
2021	GA ČR/Standardní projekty	21-19485S	Podmíněně odložené tresty odnětí svobody v postkomunistické Evropě: Terra inkognita	JUDr. Jakub Drápal, MPhil, Ph.D.	3
2021	GA ČR/JUNIOR STAR	21-15480M	Role institucionálních faktorů a informací na trzích veřejných zakázek	Bc. Vítězslav Tiřl, M.Sc., Ph.D.	5
2021	GA ČR/Standardní projekty	21-11500S	Budování „šťastné země“. Vznik a vývoj Frýdlantského vévodství	doc. JUDr. Marek Starý, Ph.D.	3
2022	GA ČR/Standardní projekty	22-06792S	Sjednocený a jasný model právní regulace vynucování rozpočtové kázně ve střední Evropě	prof. JUDr. Radim Boháč Ph.D.	3
2023	GA ČR/Standardní projekty	23-06243S	Digitální řešení civilních sporů a garance práva na spravedlivý proces	JUDr. Miroslav Sedláček Ph.D., LL.M	3
2023	GA ČR/Standardní projekty	23-07791S	Rituály a symboly v římském právu	prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc.	3
2023	GA ČR/JUNIOR STAR	23-07419M	Transakce člověk-stroj: behaviorální základy a právní důsledky	Sven Hoepfner, M.Sc., LL.M., Ph.D.	5
2021	MŠMT/ERC CZ	LL2106	Identita a konstitucionalismus: Schopnost ústav formovat politická společenství v regionu EU-MENAP	JUDr. Mgr. Tomáš Dumbrovský, LL.M., Ph.D., J.S.D.	2
2021	MV ČR – program IMPAKT I	VJ01010084	Elektronické důkazy v trestním řízení	prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. (příjemce: Masarykova univerzita, Fakulta informatiky)	5
2021	TAČR/DOPRAVA 2020+	CK02000033	Nová generace statistik dopravních nehod pro Policii ČR	Ing. Josef Montag, Ph.D. (příjemce: Anglo-americká vysoká škola, z.ú.)	2
2021	TAČR/program Prostředí pro život 4	SEEPiA	Centrum socio-ekonomického výzkumu environmentálních politik	JUDr. Michal Sobotka, Ph.D. (příjemce: COŽP UK)	6
2021	Smluvní výzkum pro VÚBP	5-RVO/2018	Zaměstnávání cizinců – fyzických osob ze zemí mimo Evropskou unii s ohledem na platnou právní úpravu	JUDr. Jakub Tomšej, Ph.D.	3
2022	VISEGRAD FUND	22210121	Algorithms used in the field of criminal sciences	prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D., JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D. (koordinátor Eötvös Loránd University, Faculty of Law)	1,5
2022	VISEGRAD FUND	22220130	Financial incentives as a tool for improving the V4 innovation ecosystem and enhancing IP protection	JUDr. Petra Žikovská (koordinátor Jagiellonian University in Krakow)	0,5
2022	MŠMT/EXCELES	LX22NPO5101	„Národní institut pro výzkum socioekonomických dopadů nemocí a systémových rizik“ (SYRI)	oc. JUDr. Pavel Ondřejek, Ph.D. (koordinátor Masarykova univerzita v Brně)	4

2022	COST Action	CA21120 - HIDDEN	History of Identity Documentation in European Nations: Citizenship, Nationality and Migration	Mgr. Petr Agha, LL.M., Ph.D.	4
2023	TAČR / SIGMA	TQ01000570	Empirický přístup k civilnímu procesu: mikro a makro řízení soudních sporů	Mgr. Ing. Tomáš Štřepeček, LL.M., Ph.D.	2
2023	EU / HORIZON -CL2-2022- TRANSFORMATIONS-01	101094527 EQUALSTRENGTH	From one closed door to another: Cumulative discrimination and prejudice against marginalised groups	doc. Ing. Josef Montag, Ph.D.	3
2023	ERASMUS2027 / ERASMUS-JMO-2023 -HEI-TCH-RSCH	101126703 – JMM - HRECO	Jean Monnet Module for Course „Human Rights in European Constitutional Order“	prof. JUDr. Helena Hofmannová, Ph.D.	2

## Specifický vysokoškolský výzkum

Rok	Číslo	Název	Řešitel	Poskytovatel	Délka projektu
2023	260 618	Právní regulace obchodní korporace jako politický nástroj	doc. JUDr. Kateřina Eichlerová, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 619	Právníci a právo v mezioborové perspektivě	Mgr. Tomáš Friedel, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 620	Trestní řád de lege lata a de lege ferenda	JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 621	Zákony, zákoníky a jejich aplikační praxe v 18. – 20. století	doc. JUDr. Jiří Šouša, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 622	Technologický pokrok a společenské proměny jako výzvy	JUDr. Katarzyna Žák Krzyžanková, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 623	Mediation Advocacy - Efektivní právní zastupování v mediaci	JUDr. Martin Svatoš, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 624	Vliv vlastnického práva na životní prostředí a lidské zdraví	doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 625	Sladování soukromého a pracovního života	prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.	MŠMT	2
2023	260 626	Ukrainian Law and the Law of the Czech Republic	prof. JUDr. Jakub Handrlica, LL.M., Ph.D., DSc.	MŠMT	1
2023	260 627	Aktuální otázky ústavního práva a lidských práv	doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M	MŠMT	2

## GAUK

Rok	Číslo	Název	Řešitel	Vedoucí řešitele	Délka grantu
2022	GAUK 342222	Vis major, překážky plnění a hardship v kontextu mezinárodního obchodu	Bára Bečvářová	prof. JUDr. Monika Pauknerová CSc., DSc.	2
2020	GAUK 234120	Trestní odpovědnost právnických osob za trestné činy proti životnímu prostředí a zdraví	Anna Brandtner	doc. JUDr. Jana Tlapák Navrátilová Ph.D.	3 + (přerušeno)
2021	GAUK 228121	Depositum Irregulare a podobné typy depositních smluv v římském právu a v pozdějším historickém vývoji	Václav Dvorský	doc. JUDr. Petr Bělovský Dr.	3
2022	GAUK 394122	Kryproaktiva prizmatem tradičních právních institutů	Vladimír Kertész	prof. JUDr. Radim Boháč Ph.D.	2
2022	GAUK 364222	Krise a právní stát. Studie k ústavněprávní regulaci výjimečného stavu v České republice, Francii a Spolkové republice Německo	Lukáš Kollert	prof. JUDr. Jan Kysela Ph.D., DSc.	3

2021	GAUK 218121	Mezinárodní právo pracovní	Veronika Kořínková	prof. JUDr. Monika Pauknerová CSc., DSc.	3 + (přerušeno)
2022	GAUK 226422	Boj proti unilaterálním sekundárním sankcím: Efektivnost blokovacích nařízeních Evropské unie	Nikola Kurková Klímová	Mgr. Kamil Christoph Klosek M.A., Ph.D/ doc. JUDr. Vladimír Balaš CSc	2
2021	GAUK 320121	Nelegální a nucená práce se zaměřením na její výkon cizinci pocházejícími ze třetích zemí	Štěpán Pastorek	doc. JUDr. Martin Štefko Ph.D.	3
2019	GAUK 528119	Agresivní daňové plánování – limity v judikatuře a mezinárodních iniciativách	Gabriela Vlková	doc. JUDr. Michael Kohajda Ph.D.	3 + 2
2023	92323	Úřad evropského veřejného žalobce: Analýza prvních tří let fungování úřadu	Lukáš Hendrych	doc. JUDr. Jana Tlapák Navrátilová Ph.D.	2
2023	114223	Difúzní přezkum právních předpisů a hybridních aktů	Jaromír Fronc	JUDr. Petr Svoboda Ph.D.	2
2023	151523	Rychlost soudního řízení ve věcech trestních: průtahy a obstrukce	Adam Kobyljanský	prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna Ph.D.	3
2023	151923	Soudní ochrana veřejného zájmu	Filip Jelínek	prof. JUDr. Jan Kysela Ph.D., DSc.	2
2023	172423	Implementace směrnic EU v pracovníprávní oblasti	Tereza Erényi	prof. JUDr. Jan Pichrt Ph.D.	3
2023	185023	Sylogismus, subsumpce a zdůvodnění jako základní předpoklady správné aplikace práva	Tomáš Koref	doc. JUDr. Pavel Ondřejek Ph.D.	3
2023	202623	Whistleblowing, právní aspekty a výzvy	Vojtěch Hanzal	prof. JUDr. Jan Pichrt Ph.D.	3
2023	214223	Detence nezletilých cizinců v migračním kontextu: empirický právní výzkum	Tomáš Svoboda	JUDr. Věra Honusková Ph.D.	2
2023	226623	Nechť šlechta promluví – Panská sněmovna Říšské rady 1861-1918	Vojtěch Círus	doc. JUDr. Marek Štárl Ph.D.	3
2023	239723	Odpady v oběhovém hospodářství z právního pohledu	Jakub Kanický	prof. JUDr. Milan Damohorský DrSc.	2
2023	248023	Dočasná ochrana v roce 2022: repatriace jako trvalé řešení pro občany Ukrajiny?	Enes Zaimović	JUDr. Věra Honusková Ph.D.	2
2023	146323	Jak se ústavní systém vypořádává s překračováním pravomocí prezidenta ČR	Gor Vartazaryan	doc. PhDr. Miloš Brunclík Ph.D.	1

## FP ESP

Rok zahájení	Číslo	Název projektu	Řešitel	Délka projektu
2023	FPESP 46123	Tělesné trestání dětí v České republice	Mgr. Bc. Zuzana Vanýsková prof. JUDr. Helena Hofmannová Ph.D.	3
2023	FPESP 152323	Nejvyšší správní soud v datech: Kvantitativní analýza rozhodovací činnosti	Jakub Kvapilík, M.Sc. doc. Mgr. Bc. Libor Dušek Ph.D.	3
2023	FPESP 216923	Proměny lesního práva v době klimatické změny	JUDr. Klára Djemel prof. JUDr. Milan Damohorský DrSc.	2
2023	FPESP 246523	Finanční zabezpečení zaměstnance v souvislosti se skončením pracovního poměru	Mgr. Bc. Veronika Rožnovská doc. JUDr. Jakub Morávek Ph.D.	3

## START

Rok zahájení	Číslo	Název projektu	Řešitel	Poskytovatel	Délka projektu
2021	START/SOC/017	Law and Artificial Intelligence -Challenges and Opportunities	Mgr. Štěpán Knetl	MŠMT	2
2021	START/SOC/020	Patient's advocates to improve access to justice in involuntary hospitalisation	Mgr. Zuzana Durajová	MŠMT	2

## Podpora meziuniverzitní Aliance 4EU+

Rok zahájení	Číslo	Název projektu	Řešitel	Poskytovatel	Délka projektu
2023	4EU+23F316 (akademický minigrant)	Regulatory Sandboxes: Mirage and Reality in Public Law	prof. JUDr. Jakub Handrlica, Ph.D.	UK	1
2023	4EU+ST/2023/13 (studentský minigrant)	Migration within the EU Context seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic view	Mgr. Jan Pokorný	UK	1
2023	Seed4EU+/2023/F1/312	Urban Regulations and Political Memory: Towards Understanding Spatio-Temporal aspects of Urban Development PLUS	JUDr. BcA. Tereza Fabšíková, Ph.D.	UK	1
2023	Seed4EU+/2023/F1/263	4EU+ Summer School in International Business Law	JUDr. Petr Bříza, LL.M., Ph.D.	UK	1



## Projekty přihlášené do výběrových řízení v roce 2023

Poskytovatel / Program (Výzva)	Reg. číslo	Název projektu	Hlavní řešitel	Rok zahájení
ERASMUS2027 / ERASMUS-JMO-2023-HEI-TCH-RSCH	101126703	Jean Monnet Module for Course „Human Rights in European Constitutional Order“ (akronym: JMM - HRECO)	prof. JUDr. Helena Hofmannová, Ph.D.	2023
GA ČR / JUNIOR STAR	24-12504M	Finance 2.0: regulace retailových investičních služeb	JUDr. Aneta Vondráčková, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-12942S	Karel Engliš a jeho právní řešení monetárních a fiskálních problémů meziválečného Československa	doc. JUDr. PhDr. Ilona Bažantová, CSc.	2024
GA ČR / Standard	24-11889S	Doktrína piercing the corporate veil v době postcovidové: hrozba nebo spása (nejen) pro právní systém České republiky?	prof. JUDr. Karel Beran, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-12448S	Ústavní povinnosti státu k aktivnímu konání	JUDr. Jakub Dienstbier, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-10062S	Flotila malých modulárních reaktorů na obzoru! Potřebujeme nové jaderné právo?	prof. JUDr. Jakub Handrlica, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-12126S	Proporcionalita ve víceobvodových proporcích volebních systémech: Problematické aspekty a možnosti jejich měření	JUDr. Mgr. Filip Horák, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-11075S	Skutečné vymezení pravomocí mezi Evropskou unií a členskými státy s ohledem na aktuální dění a vliv judikatury Soudního dvora Evropské unie	JUDr. Tereza Kunertová, LL.M., Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-11747S	Vyšetřování zločinů podle mezinárodního práva	JUDr. Milan Lipovský, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-10243S	Zneužití daňového práva	Mgr. Ondřej Málek	2024
GA ČR / Standard	24-12994S	Finančněprávní úprava sankcí	Mgr. Bc. Pavel Martiník, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-13007S	Právněhistorické perspektivy civilního soudního řádu s akcentem na současné problémy a budoucí výzvy v kontextu globalizace	Doc. JUDr. Jiří Šouša, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-10425S	Právní úprava výzkumu na lidských embryích: lidskoprávní aspekty	JUDr. Mgr. Alla Tymofeyeva, Ph.D.	2024
GA ČR / Standard	24-10796S	Prevence rizika úpadku v době krize: analytický model finančněprávních, daňových, trestněprávních a civilněprávních aspektů dlužníka v insolvenční	JUDr. Miroslava Večeř, Ph.D., pův. Zajíčková	2024
Justice Programme (JUST)	koordinátorem neuvedeno	ServEU – Service of Documents in the European Judicial Space	prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc., DSc.	2024
Primus	PRIMUS/24/SSH/014	Uplatňování zásady rovného zacházení v pracovním a sociálním právu	JUDr. Jakub Tomšej, Ph.D.	2024
CERV-2023-CHAR-LITI / CERV-2023-CHAR-LITI-LITIGATION	101143023	Stand Up 4 fundamental rights of LGBTIQ people (akronym: StandUp4LGBTIQ)	prof. JUDr. Helena Hofmannová, Ph.D.	2024
Seed4EU+	268	Charting a course towards a digital administration managed from the space	prof. JUDr. Jakub Handrlica, Ph.D.	2023
Seed4EU+	Seed4EU+ /2023/ F1/312	Urban Regulations and Political Memory: Towards Understanding Spatio-Temporal aspects of Urban Development PLUS	JUDr. BcA. Tereza Fabšíková, Ph.D.	2023

Seed4EU+	Seed4EU+ /2023/F1/263	4EU+ Summer School in International Business Law	JUDr. Petr Bříza, LL.M., Ph.D.	2023
SVV	260 621	PROJEKT: Zákony, zákoníky a jejich aplikační praxe v 18. – 20. století	doc. JUDr. Jiří Šouša, Ph.D.	2023
SVV	260 618	PROJEKT: Právní regulace obchodní korporace jako politický nástroj	doc. JUDr. Kateřina Eichlerová, Ph.D.	2023
SVV	260 627	KONF: Aktuální otázky ústavního práva a lidských práv	doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M	2023
SVV	260 624	KONF: Vliv vlastnického práva na životní prostředí a lidské zdraví	doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.	2023
SVV	260 622	PROJEKT: Technologický pokrok a společenské proměny jako výzvy	JUDr. Katarzyna Żák Krzyżanková, Ph.D.	2023
SVV	260 620	PROJEKT: Trestní řád de lege lata i de lege ferenda	JUDr. Lukáš Bohuslav, Ph.D.	2023
SVV	260 623	PROJEKT: Mediation Advocacy - Efektivní právní zastupování v mediaci	JUDr. Martin Svatoš, Ph.D.	2023
SVV	260 619	PROJEKT: Právníci a právo v mezioborové perspektivě	Mgr. Tomáš Friedel, Ph.D.	2023
SVV	260 625	KONF: Sladování soukromého a pracovního života	prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.	2023
UNCE	UNCE24/SSH/039	Univerzitní centrum pro konfliktní a post-konfliktní studia	prof. JUDr. PhDr. Veronika Bílková, Ph.D., E.MA.	2024
UNCE	UNCE24/SSH/032	Odolnost konstitucionalismu v době globálních výzev	prof. JUDr. Helena Hofmannová, Ph.D.	2024
UNCE	UNCE24/SSH/034	Univerzitní výzkumné centrum „Závislá práce v 21. století - otázky a výzvy“	prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.	2024
UNCE	UNCE24/SSH/033	Výzkumné centrum pro lidská práva a bezpečnost	prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc.	2024
UNCE	UNCE24/SSH/029	Centrum pro ekonomický a empirický výzkum práva	doc. Mgr. Bc. Libor Dušek, Ph.D.	2024
UNCE	UNCE24/SSH/046	Proměny v postavení podnikatele v digitální éře	doc. JUDr. Kateřina Eichlerová, Ph.D.	2024
FPESP	46123	Tělesné trestání dětí v České republice	Mgr. Bc. Zuzana Vanýšková prof. JUDr. Helena Hofmannová Ph.D.	2023
FPESP	152323	Nejvyšší správní soud v datech: Kvantitativní analýza rozhodovací činnosti	Jakub Kvapilík, M.Sc. doc. Mgr. Bc. Libor Dušek Ph.D.	2023
FPESP	216923	Proměny lesního práva v době klimatické změny	JUDr. Klára Djemel prof. JUDr. Milan Damohorský DrSc.	2023
FPESP	246523	Finanční zabezpečení zaměstnance v souvislosti se skončením pracovního poměru	Mgr. Bc. Veronika Rožnovská doc. JUDr. Jakub Morávek Ph.D.	2023
European Commission TSIC-RoC-17061	neuvedeno	European Public Administration Countryknowledge 2023	doc. Mgr. Bc. Libor Dušek, Ph.D. příjemce: Ernst & Young Advisory SAS	2023
ERC CoG 2024	SEP-210991690	ReConCiLe	JUDr. Mgr. Tomáš Dumbrovský, LL.M., Ph.D., J.S.D.	2024
Donatio Universitatis Carolinae Chair	neuvedeno	Právní podpora nových technologií a inovací v medicíně	JUDr. Helena Van Beersel Krejčíková, Ph.D.	2024
GAUK	4124	Dokazování při správě daní v teorii a praxi	Mgr. Ondřej Málek	2024
GAUK	26924	Ochrana dětí a mladistvých (jako zvlášť zranitelných spotřebitelů) před nekalými obchodními praktikami	Mgr. Petra Kotápišová	2024
GAUK	27224	Soudní nástroje ochrany před diskriminací	Mgr. Nella Šimková	2024

GAUK	86524	Databáze- osoby se zdravotním postižením v pramenech antického Říma	Mgr. Lenka Skoupá, BA	2024
GAUK	87124	Polarizace třetího Ústavního soudu: analýza disentního chování ústavních soudců	PhDr. Gor Vartazaryan	2024
GAUK	92624	Právní regulace sportu ve zvláště chráněných územích	Mgr. Václav Brabec	2024
GAUK	98224	Role veřejné moci při naplňování práv institucionalizovaných osob	Mgr. Bc. Eliška Mainclová	2024
GAUK	98324	Ochrana základních lidských práv při blokaci internetových stránek	Mgr. Petr Gangur	2024
GAUK	101824	Dekódování právního a etického rámce pro užití umělé inteligence při rozhodování	Mgr. Marie Kohoutová	2024
GAUK	108424	Současné trendy regulace digitálního trhu Evropské unie jako ochrana demokracie	JUDr. Jaroslav Denemark	2024
GAUK	114224	Římsko-kanonický proces v českých zemích na přelomu 14. a 15. století	Veronika Ondrášková	2024
GAUK	117824	Kanonické trestní právo hmotné, jeho recentní reformy a současný stav	Mgr. Jakub Nagy	2024
GAUK	118824	Emoce v soudní síni: empirický právní výzkum	Mgr. Zuzana Ambrozková	2024
GAUK	129124	Otevřená justice a její vliv na mediální pokrytí rozhodovací činnosti soudů - empirický právní výzkum	Mgr. Jan Novotný	2024
GAUK	140924	Trestní řízení proti právnické osobě	Mgr. Markéta Kajfoszová	2024
GAUK	141124	Česká sankční politika - mezinárodní, správní a ústavněprávní aspekty	Mgr. Jan Adamov	2024
GAUK	141724	Soudcovská zdrženlivost Ústavního soudu ČR a její vývoj se zaměřením na třetí dekádu	JUDr. Andrea Procházková	2024
GAUK	146524	Povaha poživacího práva	PhDr. Mgr. Matěj Czinege	2024
GAUK	147324	Materiální prameny práva: role kognitivních procesů	Mgr. Michal Kuk	2024
GAUK	147724	Odras kategorizace věcí dle římského práva do práva současného	Mgr. Sylvie Grulichová	2024
GAUK	148424	Rovné zacházení a transparentnost v dotačním právu	Mgr. Jan Papajanovský	2024
GAUK	152124	Svěřenský fond a svěřenské nástupnictví	JUDr. Ondřej Drachovský	2024
GAUK	152224	Evropský zatýkáací rozkaz a nezávislost justice	Mgr. Adéla Martínková	2024
GAUK	152624	Ženy ve viktoriánské Anglii a jejich majetková a rodinná práva	Mgr. Eva Bažantová	2024
GAUK	154724	Neplatné rozvázání pracovního poměru a jeho důsledky	JUDr. Michaela Malinová	2024
GAUK	157824	Stavební regulace v České republice: Pohled ekonomické analýzy práva	Mgr. David Bouz	2024
GAUK	158024	Právní jistota v době pluralismu	JUDr. Jan Pokorný	2024
GAUK	158824	Hra o spravedlnost - trestní příkazy jako neformální dohody o vině a trestu	Mgr. Tomáš Vanča	2024
GAUK	160124	Reprezentativní korpus českých primárních právních předpisů	Mgr. Arkady Alexandrov	2024
GAUK	166124	Trestněprávní a kriminologické aspekty kybergroomingu	Mgr. Daniel Oborák	2024

Zapojení posluchačů doktorského a magisterského studijního programu do vědeckých projektů v roce 2023

	<b>Posluchači doktorského studijního programu</b>	<b>Posluchači magisterského studijního programu</b>	<b>CELKEM</b>
Soutěž Primus	0	0	0
Univerzitní výzkumná centra UNCE	15	5	20
Specifický vysokoškolský výzkum	69	53	122
Grantová agentura UK	18	2	20
Grantová agentura ČR	5	14	19
Technologická agentura ČR	4	3	7
Ostatní projekty	6	6	12
<b>CELKEM</b>	<b>117</b>	<b>83</b>	<b>200</b>

## Publikace vydané v Edičním středisku PF UK v roce 2023

### Scripta Iuridica

**Tomášek, Michal a kol.** *Příklady z evropského práva*. 8., doplněné a přepracované vydání. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-034-7.

### Povinné předpisy ke studiu

*Povinné předpisy ke studiu: správní právo*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-028-6.

*Povinné předpisy ke studiu: trestní právo*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-029-3.

*Povinné předpisy ke studiu: správní právo: akademický rok 2023/2024*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-033-0.

### Mimo řady

**Tomášek, Michal.** *Bilanční zpráva 60*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-020-0.

**Damohorský, Milan (ed.) a kol.** *Ochrana světového přírodního a kulturního dědictví a ochrana biologické rozmanitosti z právního pohledu*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-030-9.

**Štefko, Martin a kol.** *Úvod do sociální politiky pro právníky*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-027-9.

**Trunda, Jakub.** *Uvažované reformy prezidentských voleb v USA*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-032-3.

**Svatoš, Martin (ed.)**. *Právní zástupci v mediaci*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-035-4.

**Damohorský, Milan – Stejskal, Vojtěch (eds.)**. *Climate Change and Water Protection from the Perspective of Law*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-038-5.

### E-knihy

**Tomšej, Jakub – Matějka Řehořová, Lucie – Stonjek, Patrik – Pastorek, Štěpán (eds.)**. *Europeizace pracovního práva*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-031-6.

**Málek, Ondřej – Tuláček, Michal (eds.)**. *Správa daní: soubor statí z odborné konference konané na Právnické fakultě Univerzity Karlovy dne 6. října 2023*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-036-1.

**Morávek, Jakub (ed.)**. *Zákoník práce a sociální zabezpečení 2023 aneb Tempora mutantur – leges semper moventur*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-039-2.

**Dobřichovský, Tomáš a kol.** *Aktuální otázky práva autorského a práv průmyslových 2023*. Praha: Univerzita Karlova, Právnická fakulta, 2023. ISBN 978-80-7630-040-8.

### Fakultní časopisy

#### e-časopis – na webu fakulty

*Prague Law Working Papers Series* – 3 čísla (I–III/2023)

#### Nakladatelství Karolinum

*AUC Iuridica* – 4 čísla (1–4/2023)

*Právněhistorické studie* – 3 čísla (1–3/2023)

#### Wolters Kluwer ČR

*Jurisprudence* – 6 čísel (1–6/2023)

## Přehled jednotlivých mobilit

### Vyslání a přijetí v roce 2023: počty zaměstnanců a studentů

Vyslání zaměstnanci/počet cest	130 zaměstnanců/289 cest
Přijetí zaměstnanci (evidovaní na ZO)	145 zaměstnanců/150 cest
Počet virtuálních mezinárodních mobilit (evidovaných na ZO)	1 outgoing, 9 incoming
Vyslání studenti (Erasmus+/SEMP)*	247
Přijetí studenti (Erasmus+/SEMP)*	300
Vyslání studenti (mimo Erasmus+/SEMP)*	88
Přijetí studenti (mimo Erasmus+/SEMP)*	91 (z toho 8 virtuálně 4EU+)

\* Započítány jsou všechny mobility, které alespoň částečně zasáhly svým trváním do kalendářního roku 2023

### Fakultní / univerzitní dohody, přímá spolupráce – vyslání

Tichý prof.	2. 5. – 4. 5. 2023	Katedra občanského práva	UNI Bonn
Tichý prof.	8. 6. – 11. 6. 2023	Katedra občanského práva	UNI Wroclaw
Maršálek doc.	20. 6. – 30. 6. 2023	Katedra teorie práva a právních učení	UNI Regensburg
Hrádek dr.	13. 12. – 17. 12. 2023	Katedra občanského práva	UNI Hamburg

### Konference, sympozia, kolokvia, semináře – vyslání

Starý M. doc.	11. 1. – 14. 1. 2023	Konference Ius Commune and local testamentary succession laws and customs	UNI Krakow
Šturma prof.	23. 1. – 24. 1. 2023	Konference EU Sanctions against Russia and the Rule of Law	UNI Vienna
Hoepfner Dr.	16. 2. – 18. 2. 2023	Konference EMLE Midterm Conference	UNI Hamburg
Kaul Dr.	18. 2. – 22. 2. 2023	Konference Constitutional Interactions between Islamic Law and human Rights	Doha Institute for Graduate Studies
Žákovská Dr.	22. 2. – 5. 3. 2023	Druhá část 5. zasedání mezivládní konference pro ochranu mořské biodiverzity za hranicemi národní jurisdikce	OSN, New York
Bažantová doc.	28. 2. – 4. 3. 2023	Konference Odkaz I. Karvaša	NBS, Bratislava
Horák doc.	12. 3. – 14. 3. 2023	Konference 58. Essener Gespräche zum Thema Staat und Kirche	Katholische Akademie die Wolfsburg
Gerloch prof.	15. 3. – 17. 3. 2023	Konference Poznanie a výklad práva. Otázky metodologie	Pišfany
Šturma prof.	15. 3. – 19. 3. 2023	Konference 8th EFILA conference: Climate change and international investment law	EFILA, Madrid
Pfeiffer doc.	22. 3. – 23. 3. 2023	Konference Closing Conference MAPE Successions Project	CNUE, Brusel
Bílková prof.	27. 3. – 3. 4. 2023	Konference ASIL	ASIL, Washington
Grinc Dr.	29. 3. – 31. 3. 2023	Konference Crises and democracy	Institute for Legal Studies, Budapešť
Antoš doc.	29. 3. – 31. 3. 2023	Konference Crises and democracy	Institute for Legal Studies, Budapešť
Tichý prof.	11. 4. – 14. 4. 2023	Konference 22. výroční konference o deliktním právu (ACET)	ACET, EGTIL, Vídeň
Petráš Dr.	11. 4. – 15. 4. 2023	Konference Mierové rokovanie po roku 1917	UNI Košice
Elischer prof.	12. 4. – 15. 4. 2023	Konference 22nd Annual Conference on European Tort Law	ECTIL, Vídeň
Maršálek doc.	12. 4. – 15. 4. 2023	Konference Mierove rokovanie po prvej svetovej vojne	UPJŠ
Šolc Dr.	13. 4. – 14. 4. 2023	Konference 22nd Annual Conference on European Tort Law	ECTIL, Vídeň

Jelínek prof.	13. 4. – 15. 4. 2023	Konferencie Aktuálne problémy trestnej politiky	Panevropská VŠ, Bratislava
Marková prof.	18. 4. – 24. 4. 2023	Konferencie VI. International Conference of Financial Law	UNI Bialystok
Karfíková prof.	18. 4. – 24. 4. 2023	Konferencie VI. International Conference of Financial Law	UNI Bialystok
Vybíral Dr.	19. 4. – 22. 4. 2023	Konferencie VI. International Conference of Financial Law	UNI Bialystok
Kühn prof.	26. 4. – 1. 5. 2023	Konferencie Methodology of EU Law	UNI Zagreb
Šolc Dr.	2. 5. – 5. 5. 2023	Konferencie Seminar on Current Challenges in Medical Law	UNI Georg-August Göttingen
Damohorský prof.	3. 5. – 4. 5. 2023	Konferencie Spannungsfeld Erneuerbare Energie und Schutz der Biodiversität	UNI Jana Keplera, Linz
Sobotka Dr.	3. 5. – 4. 5. 2023	Konferencie Spannungsfeld Erneuerbare Energie und Schutz der Biodiversität	UNI Jana Keplera, Linz
Stejskal doc.	3. 5. – 4. 5. 2023	Konferencie Spannungsfeld Erneuerbare Energie und Schutz der Biodiversität	UNI Jana Keplera, Linz
Pfeiffer doc.	4. 5. – 6. 5. 2023	Konferencie The Law of Treaties as Applied to Private International Law	UNI of the Sacred Heart
Agha Dr.	7. 5. – 9. 5. 2023	Konferencie Citizens Lab. on Social Sciences and Impact	IEE-ULB, Brusel
Skřejpková Dr.	10. 5. – 12. 5. 2023	Konferencie Lehrstuhl für Bürgerliches Recht	Regensburg
Šoltés Dr.	11. 5. – 12. 5. 2023	12th Ifo Dresden Workshop on labor Economics and Social Policy	Dresden
Agha Dr.	15. 5. – 18. 5. 2023	Konferencie Critical Theory of Nancy Fraser	UNI of Rome
Horáček Dr.	18. 5. – 20. 5. 2023	Konferencie Mediácia - podpora vzdelávania v mediácii a riešení konfliktov	Asociácia mediálnych centier Slovenska
Svatoš Dr.	18. 5. – 20. 5. 2023	Konferencie Mediácia - podpora vzdelávania v mediácii a riešení konfliktov	Asociácia mediálnych centier Slovenska
Dvořák B. Dr.	4. 6. – 5. 6. 2023	Konferencie On the Czech Civil Procedure	UAM Poznan
Erényi Dr.	7. 6. – 10. 6. 2023	Konferencie European Employment Lawyers Annual Conference	EELA, Bukurešť
Boháč prof.	8. 6. – 10. 6. 2023	Účasť na kongresu Annual Congress of the European Association of Tax Professors	EATLP a UNI Luxembourg
Dušek doc.	8. 6. – 13. 6. 2023	Konferencie Annual Meeting of American Law and Economics Association	UNI Boston
Koldinská prof.	11. 6. – 12. 6. 2023	Konferencie Gender equality in the EU	Trier
Štefko doc.	11. 6. – 24. 6. 2023	Konferencie Sustainability of the Social Security System - Demographic Challenges and Answers	Budapešť a Miškolc
Petráš Dr.	12. 6. – 15. 6. 2023	Konferencie New Migrant Minorities in Central Europe	Společenskovední výzkumné centrum, Budapešť
Damohorský prof.	13. 6. – 16. 6. 2023	Konferencie Evaluation WISO 2023	UNI Wien
Dušek doc.	14. 6. – 16. 6. 2023	Workshop Analytického centra Ministerstva spravodlnosti SR	Analytické centrum ministerstva spravodlnosti SR
Šturma prof.	18. 6. – 21. 6. 2023	Konferencie 150 let ILA	ILA Paříž
Ondřejek doc.	20. 6. – 22. 6. 2023	Konferencie Právo a ideál dobra a spravodlivosti	UPJŠ
Koloušek Dr.	20. 6. – 22. 6. 2023	Konferencie Právo a ideál dobra a spravodlivosti	UPJŠ

Tryzna doc.	20. 6. – 22. 6. 2023	Konference Právo a ideál dobra a spravodlivosti	UPJŠ
Žák Krzyžanková Dr.	20. 6. – 22. 6. 2023	Konference Právo a ideál dobra a spravodlivosti	UPJŠ
Beran prof.	20. 6. – 22. 6. 2023	Konference Právo a ideál dobra a spravodlivosti	UPJŠ
Jelínek J. prof.	20. 6. – 23. 6. 2023	Konference Košické dni trestného práva 2023	UPJŠ
Gerloch A. prof.	20. 6. – 24. 6. 2023	Konference Právo a ideál dobra a spravodlivosti	UPJŠ
Kaul Dr.	20. 6. – 26. 6. 2023	Konference Trust, Integration and Social Cohesion	UNI Memorial Newfoundland
Mulák Dr.	21. 6. – 22. 6. 2023	Konference Košické dni trestného práva 2023	UPJŠ
Pelc doc.	21. 6. – 23. 6. 2023	Konference Košické dni trestného práva 2024	UPJŠ
Dvořák M. Dr.	21. 6. – 23. 6. 2023	Konference Košické dni trestného práva 2025	UPJŠ
Žikovská Dr.	21. 6. – 24. 6. 2023	Konference ALAI o Umělé inteligenci a autorském právu	ALAI, Paříž
Bílková prof.	21. 6. – 25. 6. 2023	Konference	Leiden a Haag
Burda Mgr.	21. 6. – 26. 6. 2023	Konference SIPE Congress 2023: New Public Tasks in Times of Tension	UNI de Lisboa
Adamec Dr.	21. 6. – 26. 6. 2023	Konference SIPE Congress 2023: New Public Tasks in Times of Tension	UNI de Lisboa
Honusková Dr.	26. 6. – 28. 6. 2023	Konference Schengen: Quo vadis	Brusel
Exner Dr.	5. 7. – 8. 7. 2023	Konference Sport and EU 2023 Annual Conference	Lisabon
Titl Dr.	9. 7. – 14. 7. 2023	ZEW Mannheim, diskuze a prezentace článků v rámci Objectives 1 a 3 Junior Star projektu	ZEW Mannheim
Urban Dr.	12. 7. – 23. 7. 2023	Konference ENCLE s IJCLE Research Intensive Workshop	Liverpool, Manchester a Cleethorpes
Pfeiffer doc.	31. 7. – 10. 8. 2023	Konference 9th Journal of Private International Law Conference	Yong Pung How School of Law
Šolc Dr.	1. 8. – 5. 8. 2023	Konference 27th World Congress for Medical Law	Vilnius
Šustek doc.	1. 8. – 5. 8. 2023	Konference 27th World Congress for Medical Law	Vilnius
Holčapek Dr.	1. 8. – 5. 8. 2023	Konference 27th World Congress for Medical Law	Vilnius
Novák M. Dr.	22. 8. – 27. 8. 2023	Konference právních romanistů SIHDA 2023	UNI Helsinki
Sřloukalová Dr.	22. 8. – 27. 8. 2023	Konference právních romanistů SIHDA 2024	UNI Helsinki
Šoltés Dr.	27. 8. – 2. 9. 2023	Konference EEA-ESEM Barcelona 2023	EEA-ESEM, Barcelona
Bílková prof.	27. 8. – 3. 9. 2023	Konference ESIL	ESIL, Aix en Provence
Tymofeyeva Dr.	30. 8. – 3. 9. 2023	Konference 2023 ESIL Annual Conference	ESIL, Aix en Provence
Fiala doc.	31. 8. – 3. 9. 2023	Konference XXIV Polish-Czech-Slovak Environmental Law Conference	Toruň
Franková doc.	31. 8. – 3. 9. 2023	Konference XXIV Polish-Czech-Slovak Environmental Law Conference	Toruň
Stejskal doc.	31. 8. – 3. 9. 2023	Konference XXIV Polish-Czech-Slovak Environmental Law Conference	Toruň
Damohorský prof.	31. 8. – 3. 9. 2023	Konference XXIV Polish-Czech-Slovak Environmental Law Conference	Toruň
Šturma prof.	31. 8. – 3. 9. 2023	Konference European Society of International Law	ESIL, Aix en Provence



Košatka Mgr.	2. 9. – 10. 9. 2023	Konference Eurocrim 2023 23rd Annual Conference of the European Society of Criminology	European Society of Criminology, Florencie
Bahenská Dr.	3. 9. – 6. 9. 2023	Konference ALAPP	UNI Glasgow
Dvořáková E. Mgr.	3. 9. – 6. 9. 2023	Konference ALAPP	UNI Glasgow
Kvasničková Mgr.	3. 9. – 7. 9. 2023	Konference ALAPP	UNI Glasgow
Žibřidová Mgr.	4. 9. – 11. 9. 2023	Konference Eurocrim 2023 23rd Annual Conference of the European Society of Criminology	European Society of Criminology, Florencie
Pichrt prof.	5.9. – 8. 9. 2023	Konference ISLLSSL	Ghent
Koldinská prof.	6. 9. – 8. 9. 2023	Konference ISLLSSL	Ghent
Šmejkal doc.	6. 9. – 8. 9. 2023	Konference ELI	ELI, Vídeň
Sobotka Dr.	10. 9 – 11. 9. 2023	Konference Bratislavské právnické forum 2022	PF UK Bratislava
Gerloch A. prof.	10. 9. – 12. 9. 2023	Konference Bratislavské právnické forum 2023	PF UK Bratislava
Kanický Dr.	10. 9. – 12. 9. 2023	Konference Bratislavské právnické forum 2024	PF UK Bratislava
Damohorský prof.	10. 9. – 12. 9. 2023	Konference Bratislavské právnické forum 2025	PF UK Bratislava
Fiala doc.	10. 9. – 12. 9. 2023	Konference Bratislavské právnické forum 2026	PF UK Bratislava
Maršálek doc.	10. 9. – 15. 9. 2023	Konference Bratislavské právnické forum 2027 a Konference Trnava Quo Vadis?	PF UK Bratislava a UNI Trnava
Starý M. doc.	12. 9. – 14. 9. 2023	Konference Trnava Quo Vadis?	UNI Trnava
Petráš Dr.	12. 9. – 15. 9. 2024	Konference Bratislavské právnické forum 2027 a Konference Trnava Quo Vadis?	PF UK Bratislava a UNI Trnava
Josková Dr.	13. 9. – 14. 9. 2023	Konference na téma Nestandardní legislativní zásahy státu v nestandardních situacích	UNI Mateje Bela
Hurychová Dr.	13. 9. – 14. 9. 2023	Konference na téma Nestandardní legislativní zásahy státu v nestandardních situacích	UNI Mateje Bela
Koloušek Dr.	13. 9. – 16. 9. 2023	Konference 15th Central and Eastern European Forum of Young Legal, Political and Social Theorists	UNI Jagelon
Gřivna prof.	19. 9. – 20. 9. 2023	Konference Ekonomická kriminalita a její hmotněprávní, procesněprávní a kriminologické aspekty	UNI Trnava, Oponice
Mulák Dr.	19. 9. – 20. 9. 2023	Konference Ekonomická kriminalita a její hmotněprávní, procesněprávní a kriminologické aspekty	UNI Trnava, Oponice
Richter Dr.	19. 9. – 20. 9. 2023	Konference Ekonomická kriminalita a její hmotněprávní, procesněprávní a kriminologické aspekty	UNI Trnava, Oponice
Stejskal doc.	19. 9. – 21. 9. 2023	Konference 27. Österreichische Umweltrechtstage ENERGIEWENDE	UNI Johannes Kepler
Damohorský prof.	20. 9. – 21. 9. 2023	Konference 27. Österreichische Umweltrechtstage ENERGIEWENDE	UNI Johannes Kepler
Hoepfner Dr.	20. 9. – 23. 9. 2023	Annual Conference of the Eripean Association for Law and Economics	EALE, Berlín
Šoltés Dr.	20. 9. – 23. 9. 2023	Konference Annual Conference of EALE	EALE, Berlín
Kvasničková Mgr.	21. 9. – 23. 9. 2023	Konference The EULETA Legal English Conference 2023	EULETA, Varšava
Horák Z. doc.	21. 9. – 24. 9. 2023	Konference European Consortium for Church and State Research	European Consortium for Church and State Research, Joensuu
Dušek doc.	23. 9. – 27. 9. 2023	Konference European Society for Empirical Legal Studies	ESELS, Varšava

Hurychová Dr.	24. 9. – 26. 9. 2023	Konference Mezigenerační nástupnictví podnikatele	Smolenice
Eichlerová doc.	24. 9. – 26. 9. 2023	Konference Mezigenerační nástupnictví podnikatele	Smolenice
Petráš Dr.	24. 9. – 27. 9. 2023	Konference Bardkontakt	Bardejov
Kudrna doc.	24. 9. – 27. 9. 2023	Kongres Opole	UNI Opole
Maršálek doc.	24. 9. – 27. 9. 2023	Kongres Opole	UNI Opole
Montag doc.	24. 9. – 28. 9. 2023	Konference ESELS	ESELS, Varšava
Žák Krzyžanková Dr.	25. 9. – 27. 9. 2023	Konference Czeskue i polskie ustrojznastwo	UNI J. Dlugosza
Gerloch A. prof.	25. 9. – 27. 9. 2023	Konference Czeskue i polskie ustrojznastwo	UNI J. Dlugosza
Bílková prof.	26. 9. – 30. 9. 2023	Konference W4UA - World for Ukraine Conference	Rzeszow
Ondřejková doc.	28. 9. – 29. 9. 2023	Konference The Rule of Law	UNI Leipzig
Agha Dr.	28. 9. – 30. 9. 2023	Konference Core, Peripheral, and Supranational Correlates of the Rule of Law	UNI Timisoara
Hatina Mgr.	5. 10. – 6. 10. 2023	Konference Výzvy a vízie právnického vzdelávania	UNI Komenského
Lipovský Dr.	5. 10. – 7. 10. 2023	Konference Towards one Comprehensive Jurisdictional regime for all Crimes within the Jurisdiction on the ICC	UNI Vídeň
Hoepfner Dr.	6. 10. – 7. 10. 2023	Konference Workshop in Applied Microeconomics	UNI Hamburg
Tymofeyeva Dr.	6. 10. – 8. 10. 2023	XV. Slovensko-české mezinárodní sympóziium	Slovenská spoločnosť pro mezinárodní právo, Tatranské Žruby
Šturma prof.	6. 10. – 8. 10. 2023	XV. Slovensko-české mezinárodní sympóziium	Slovenská spoločnosť pro mezinárodní právo, Tatranské Žruby
Ondřej prof.	6. 10. – 8. 10. 2023	XV. Slovensko-české mezinárodní sympóziium	Slovenská spoločnosť pro mezinárodní právo, Tatranské Žruby
Mulák Dr.	11. 10. – 12. 10. 2023	Konference Problémy a úspechy trestnej politiky a aplikačnej praxe oboch štátov po rozdelení federácie	UNI Komenského
Bohuslav Dr.	11. 10. – 13. 10. 2023	Konference Problémy a úspechy trestnej politiky a aplikačnej praxe oboch štátov po rozdelení federácie	UNI Komenského
Gřivna prof.	11. 10. – 13. 10. 2023	Konference Problémy a úspechy trestnej politiky a aplikačnej praxe oboch štátov po rozdelení federácie	UNI Komenského
Petráš Dr.	11. 10. – 13. 10. 2023	Konference XI International Scientific Conference	UNI Ekonomiczny Wroclaw
Dušek doc.	11. 10. – 17. 10. 2023	Konference Conference on Empirical Legal Studies	UNI Chicago
Agha Dr.	15. 10. – 18. 10. 2023	Konference Law, power, pluralism	UNI Warsaw
Adamec Dr.	18. 10. – 21. 10. 2023	Konference Správne právo bez hranic	UNI Košice, Veľká Trna
Burda Mgr.	18. 10. – 21. 10. 2023	Konference Správne právo bez hranic	Veľká Trna
Elischer prof.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Sedláček M. Dr.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Černíková Dr.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Mocek Dr.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Úlehlová Dr.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná

Štřeleček Dr.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Frinta doc.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Frintová doc.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Holčapek Dr.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Šolc Dr.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Šustek doc.	19. 10. – 20. 10. 2023	Konference Aktuálne otázky súkromého práva v digitalnom veku	Stará Lesná
Handrlica prof.	19. 10. – 21. 10. 2023	Konference Správne právo bez hraníc	UNI Košice, Veľká Trna
Kindlová Dr.	23. 10. – 24. 10. 2023	Prezentace spoluatorované knihy The Jurisprudence of Particularism a debata o ústavní identittě v středoevropském kontextu	UNI of Economics and Business Vienna
Richter Dr.	1. 11. – 3. 11. 2023	Účast na wokrshpu k rozšířeným konfiskacím	UNI Adama Mickiewicze
Hurychová Dr.	2. 11. – 4. 11. 2023	Konference European Company Case Law Conference	UNI Lisbon
Skřejpková Dr.	8. 11. – 12. 11. 2023	Konference Revisiting the Limits of Freedom while Living under Threat	UNI of Latvia
Bílková prof.	15. 11. – 18. 11. 2023	Konference	Oslo
Scheu prof.	16. 11. – 19. 11. 2023	Konference: menšinové školy mezi segregací a inkluzí	UNI Bozano
Šturma prof.	17. 11. – 19. 11. 2023	Konference Anniversary Conference on The Love for International Organizations	UNI Vídeň
Dvořák M. Dr.	17. 11. – 27. 11. 2023	Konference 23rd Triennial Meeting of the International association of Forensic Sciences	IASF, Sydney
Exner Dr.	28. 11. – 1. 12. 2023	Konference Court of arbitration for Sport Seminar	Lausanne
Koldinská prof.	29. 11. – 1. 12. 2023	MoveS annual conference	Brusel
Scheu prof.	5. 12. – 7. 12. 2023	Konference Whistleblowing in Europe	Bratislava
Koloušek Dr.	5. 12. – 8. 12. 2023	Mezinárodní konference Aristotle on Justice	Colégio da Trindade
Bílková prof.	7. 12. – 9. 12. 2023	Konference Mone and Democracy an Uneasy Relationship	Kolín nad Rýnem a Frankfurt nad Mohanem
Šoltés Dr.	13. 12. – 15. 12. 2023	Konference The Italian Society of Law and Economics	SIDE, Brescia
Scheu prof.	13. 12. – 15. 12. 2023	Konference: The Council of Europe as a Vector for the Promotion of Human, Minority and Linguistic Rights in Scotland	UNI Glasgow
Antoš doc.	17. 12. – 19. 12. 2023	Konference Parliament and Time	UNI Lille

## Konference, sympozia, kolokvia, semináře – přijetí

Denkovich Dr.	22. 3. – 24. 3. 2023	Konference Remedial Criminal Proceedings and Decision Review	UNI Ivan Franko
Paliukh Dr.	22. 3. – 26. 3. 2023	Konference Remedial Criminal Proceedings and Decision Review	UNI Ivan Franko
Sen Dr.	22. 3. – 26. 3. 2023	Konference Remedial Criminal Proceedings and Decision Review	UNI Ivan Franko
Kaesling prof.	12. 6. – 12. 6. 2023	Mezinárodní vědecká konference Liability of Online Platforms	College of Europe
Lauber-Rönsberg prof.	12. 6. – 12. 6. 2023	Mezinárodní vědecká konference Liability of Online Platforms	UNI Edinburg
Lutter Dr.	12. 6. – 12. 6. 2023	Mezinárodní vědecká konference Liability of Online Platforms	TU Dresden
26 účastníků	12. 6. – 12. 6. 2023	Mezinárodní vědecká konference Liability of Online Platforms	různé instituce
Gambatesa	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Milan
Panigada	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Milan
Galicz	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	San' Anna School of Advanced Studies
Di Giovanni	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Milan
Kaminska	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Jagielloian
Grego prof.	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Milan
Cappellini	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Milan
Vorobeva	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	Uni Poitiers
Lana	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	Uni Heidelberg
Fernández	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Sorbonne
Mroczkowski	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Varšava
Pavlini	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Pavol Jozef Šafárik
Planida	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Pavol Jozef Šafárik
San Martín Gómez	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Sorbonne
Roberts	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Sorbonne
Chow	5. 10. – 5. 10. 2023	Konference Dohoda o vině a trestu a způsob jejího sjednávání	U.S. Attorney's Office
Byron	5. 10. – 5. 10. 2023	Konference Dohoda o vině a trestu a způsob jejího sjednávání	United States District Court

Juncaj	5. 10. – 5. 10. 2023	Konference Dohoda o vině a trestu a způsob jejího sjednávání	U.S. Attorney's Office
Ainsworth	5. 10. – 5. 10. 2023	Konference Dohoda o vině a trestu a způsob jejího sjednávání	Department of Justice
Andhov Dr.	12. 10. – 13. 10. 2023	Konference Lectures in modern administrative law 1: experiments in administration and the administration of experiments	UNI Copenhagen
Flückiger prof.	12. 10. – 14. 10. 2023	Konference Lectures in modern administrative law 1: experiments in administration and the administration of experiments	UNI Geneve
Monica Dr.	12. 10. – 15. 10. 2023	Konference Lectures in modern administrative law 1: experiments in administration and the administration of experiments	UNI degli studi di Milano
Wierczyńska doc.	19. 10. – 21. 10. 2023	Konference International Sanctions and Human Rights	UNI Varšava
Havas Dr.	19. 10. – 21. 10. 2023	Konference International Sanctions and Human Rights	EK Brusel
Gomula Dr.	19. 10. – 21. 10. 2023	Konference International Sanctions and Human Rights	UNI Cambridge
Šmigová doc.	20. 10. – 20. 10. 2023	Konference International Sanctions and Human Rights	Paneuropská vysoká škola
Baroncini prof.	20. 10. – 22. 10. 2023	Konference International Sanctions and Human Rights	UNI Bologna
Martinkute dr.	22. 11. – 26. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Vilnius
Pollard dr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Bristol
Kouloufakos Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Leuven
Gomaa Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	Egyptian Council of State
Gudajczyk Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Katowice
Gapsa Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Lodz
Panigaj Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Pavol Jozef Šafárik
Sabján Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Komenského
Łasa Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Katowice
Skalski Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Jagielloian
Pappa Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Sant'Anna
Papachristodoulou dr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Galway
Starkowska Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Varšava
Byczyński Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Lodz
Choińska Mgr.	23. 11. – 24. 11. 2023	Konference New Technologies in International Law	UNI Varšava
von Bary Dr.	23. 11. – 25. 11. 2023	Konference The Commission Proposal for a EU Regulation on Parenthood and the Creation of a European	UNI Munchen
Dutta prof.	23. 11. – 25. 11. 2023	Konference The Commission Proposal for a EU Regulation on Parenthood and the Creation of a European	UNI Munchen

Wendland Dr.	23. 11. – 25. 11. 2023	Konference The Commission Proposal for a EU Regulation on Parenthood and the Creation of a European	UNI Munchen
Flindt Dr.	23. 11. – 26. 11. 2023	Konference The Commission Proposal for a EU Regulation on Parenthood and the Creation of a European	Uni Philipps Marburg
Sommerfeld Dr.	23. 11. – 26. 11. 2023	Konference The Commission Proposal for a EU Regulation on Parenthood and the Creation of a European	Max Planck Institute

### Přednášky (krátkodobé) – vyslání

Montag doc.	29. 3. – 1. 4. 2023	Výuka v rámci semináře The Future of Law and Economics	Rennes
Lipovský Dr.	4. 5. – 6. 5. 2023	Přednáška The Ukraine War and the Crime of Agression	Norimberk Academy
Pfeiffer doc.	18. 5. – 20. 5. 2023	Česko-polsko-německý doktorandský seminář	UNI Wroclaw
Kohout Dr.	18. 5. – 20. 5. 2023	Česko-polsko-německý doktorandský seminář	UNI Wroclaw
Kühn prof.	19. 5. – 26. 5. 2023	Přednáškový pobyt	UNI Bar Ilan
Tomšej Dr.	21. 5. – 22. 5. 2023	Přednáška Applying EU antidiscrimination Law	National Institute of Magistracy, Bukurešť
Šmejkal doc.	21. 5. – 23. 5. 2023	Přednáška na téma EU Consumer Law	UNI Záhřeb
Tichý prof.	21. 5. – 23. 5. 2023	Přednáška na téma o náhradě nemajetkové újmy	LMU Mnichov
Bílková prof.	3. 7. – 5. 7. 2023	Letní škola	Frankfurt/Odra
Bílková prof.	11. 7. – 18. 7. 2023	Letní škola	Roccela Ionica
Preuss Dr.	18. 7. – 19. 7. 2023	Letní škola na Jagellonské univerzitě v Krakově	UNI Jagellon
Antoš doc.	18. 7. – 21. 7. 2023	Letní škola na Jagellonské univerzitě v Krakově	UNI Jagellon
Grinc Dr.	18. 7. – 22. 7. 2023	Letní škola na Jagellonské univerzitě v Krakově	UNI Jagellon
Kindlová Dr.	18. 7. – 22. 7. 2023	Letní škola na Jagellonské univerzitě v Krakově	UNI Jagellon
Kohout Dr.	1. 10. – 7. 10. 2023	Výuka kurzu sportovního práva, Erasmus +	UNI Rouen
Šturma prof.	28. 10. – 31. 10. 2023	Přednáška na téma UN International Law Commission. Behind the Scenes.	UNI Nottingham
Gerloch A. prof.	11. 11. – 12. 11. 2023	Přednáška na téma: Člověk v centru právního státu	Piešťany
Grinc Dr.	12. 11. – 14. 11. 2023	Volitelný předmět Exkursionsseminar mit Universat Bayeruth	UNI Bayeruth
Šouša doc.	12. 11. – 17. 11. 2023	Právněhistorický seminář a návštěva právněhistorického pracoviště a knihovny	UNI Helsinky
Blažková Dr.	12. 11. – 17. 11. 2023	Právněhistorický seminář a návštěva právněhistorického pracoviště a knihovny	UNI Helsinky
Svatoš Dr.	29. 11. – 1. 12. 2023	Seminář ADR ke sportovnímu právu	ADR, Ženeva

## Přednášky (krátkodobé) – přijetí

Kodek prof.	26. 1. – 28. 1. 2023	Přednáška - Námitka v civilním právu od římského exceptio k modernímu nástroji obrany práva	Uni Vídeň
Kozłowski prof.	2. 2. – 4. 2. 2023	Přednášky v rámci semináře Problems of EU Law Implementation in the Czech Republic and Poland	UNI Wrocław
Cieśliński prof.	2. 2. – 4. 2. 2023	Přednášky v rámci semináře Problems of EU Law Implementation in the Czech Republic and Poland	UNI Wrocław
Bazylińska-Nagler Dr.	2. 2. – 4. 2. 2023	Přednášky v rámci semináře Problems of EU Law Implementation in the Czech Republic and Poland	UNI Wrocław
Krzan prof.	2. 2. – 4. 2. 2023	Přednášky v rámci semináře Problems of EU Law Implementation in the Czech Republic and Poland	UNI Wrocław
Odogwu Dr.	3. 2. – 4. 2. 2023	Výuka British Law Centre	BLC
Geertsema Dr.	19. 3. – 22. 3. 2023	Přednáška pro odbornou veřejnost, workshop pro studenty	UNI Radboud
McCrudden prof.	20. 3. – 22. 3. 2023	Přednášky v kurzu European Constitutionalism	UNI Belfast
Wulf-Henning prof.	30. 3. – 1. 4. 2023	Přednáška - Poslední vývoj náhrady škody v unijním kartelovém právu	UNI Bonn
Gajin prof.	2. 4. – 6. 4. 2023	Přednášky v kurzu European Constitutionalism	UNI Union Srbsko
Jesse prof.	3. 4. – 6. 4. 2023	Přednášky v kurzu European Constitutionalism	UNI Leiden
Künnecke prof.	7. 4. – 14. 4. 2023	Přednášky v rámci výuky v LL.M.	UNI Brühl
Pelled dr.	9. 4. – 15. 4. 2023	Přednášky Economic Analysis of Tort Law	UNI Bar-Ilan
Grimes prof.	10. 4. – 13. 4. 2023	Přednáška v kurzu Introduction to the English Law	UNI York
Engert prof.	18. 4. – 18. 4. 2023	Přednáška The inefficiency of efficient breach	UNI Berlin
Piqani prof.	18. 4. – 20. 4. 2023	Přednášky v kurzu European Constitutionalism	UNI Leiden
Fornalé prof.	19. 4. – 19. 4. 2023	Přednáška Sea level rise and human rights protection	SNSF
Pfeiffer prof.	20. 4. – 22. 4. 2023	Přednáška Vývoj práva kupní smlouvy v unijním právu	UNI Heidelberg
Tringali prof.	24. 4. – 27. 4. 2023	Přednášky v kurzu Sexuality, Gender Identity and the Law	UNI Miami
Arcaro prof.	24. 4. – 28. 4. 2023	Přednášky v kurzu Introduction to US Law	UNI NOVA Southeastern
Worster prof.	24. 4. – 28. 4. 2023	Přednášky v kurzu Law of International Organisations, ERASMUS +	UNI Hague
Žulová doc.	24. 4. – 28. 4. 2023	Přednášky v rámci výuky, ERASMUS+	UNI Pavol Jozef Šafárik
Lehmann	27. 4. – 28. 4. 2023	Přednáška Plaidoyer za změnu unijní regulace nepřiměřených ustanovení ve spotřebitelských smlouvách	UNI Vídeň
Dannemann prof.	11. 5. – 11. 5. 2023	Přednáška F. A. Mann – Velký právník a jeho odkaz	UNI Humbolt
Mjur Dr.	18. 5. – 18. 5. 2023	Přednáška Funkční subjektivizace předpokladů deliktů odpovědnosti	UNI Mnichov
Terrett Dr.	19. 5. – 20. 5. 2023	Výuka British Law Centre	BLC
Wurmnest prof.	5. 5. – 25. 5. 2023	Přednáška Nároky na náhradu nemajetkové újmy a jejich dědění	UNI Hamburg
Lewinbuk prof.	25. 5. – 24. 6. 2023	Přednášky v rámci Letní školy pro americké studenty	South Texas College of Law Houston
Worley prof.	25. 5. – 24. 6. 2023	Přednášky v rámci Letní školy pro americké studenty	South Texas College of Law Houston

Taylor prof.	25. 5. – 24. 6. 2023	Přednášky v rámci Letní školy pro americké studenty	South Texas College of Law Houston
Thorn prof.	7. 6. – 7. 6. 2023	Přednáška Odpovědnost podniků za porušení základních práv v dodavatelských řetězcích	Bucerius Law School
Odogwu dr.	16. 6. – 17. 6. 2023	Výuka British Law Centre	BLC
Mozetic prof.	10. 9. – 12. 9. 2023	Přednáška Implementing the United Nations Guiding Principles on Business and Human Rights in the Technological Era: Challenges, Perspectives, and the Intersection with International Law	UNOESC
Radecki prof.	11. 9. – 13. 9. 2023	Přednáška pro katedru práva životního prostředí	AV Wrocław
Maultzsch prof.	5. 10. – 5. 10. 2023	Přednáška Sjednocování judikatury SDEU v evropském soukromém právu	UNI Frankfurt nad Mohanem
Radecki prof.	11. 10. – 13. 10. 2023	Přednáška pro katedru práva životního prostředí	AV Wrocław
Maschmann prof.	16. 10. – 20. 10. 2023	Přednášky v rámci výuky	UNI Regensburg
Eichel prof.	19. 10. – 19. 10. 2023	Přednáška Promlčení nároku na náhradu tzv. pokračujících škod	UNI Bern
Beale prof.	25. 10. – 27. 10. 2023	Přednášky z anglického smluvního práva	UNI Warwick
Terrett Dr.	27. 10. – 28. 10. 2023	Výuka British Law Centre	BLC
Hilaire prof.	30. 10. – 16. 11. 2023	Přednášky v rámci výuky kurzu Current Issues of International Law	UNI Morgan State
Thorn prof.	2. 11. – 2. 11. 2023	Přednáška Odpovědnost podniků za porušení základních lidských práv v dodavatelských řetězcích	Bucerius Law School
Gónda doc.	6. 11. – 8. 11. 2023	Přednášky Transformation of migration and integration policies in Poland, CEE and post-Soviet area a Ukrainian and refugee migration to Poland and CEE, ERASMUS+	UNI Lodz
Bork prof.	15. 11. – 15. 11. 2023	Přednáška The representative's ostensible authority	UNI Hamburg
Potacs prof.	16. 11. – 16. 11. 2023	Přednáška Justice in Legal Interpretation	UNI Vídeň
Türk dr.	23. 11. – 23. 11. 2023	Přednáška 75 let Všeobecné deklarace lidských práv	OSN
Metelska-Szaniawska doc.	24. 11. – 24. 11. 2023	Přednáška Economic Effects of (Non-)Compliance with Constitutions	UNI Varšava
Geistlinger prof.	29. 11. – 30. 11. 2023	Workshop v rámci projektu Mobility Rakousko - ČR	UNI Salzburg
Plaňavová doc.	30. 11. – 6. 12. 2023	Přednášky na téma Common European Asylum System, ERASMUS+	UNI Varšava
Wieshaider prof.	3. 12. – 8. 12. 2023	Přednášky k předmětu Comparative Law of Religion, ERASMUS+	UNI Vídeň
Spickhoff prof.	14. 12. – 14. 12. 2023	Přednáška Odpovědnost za psychickou újmu při zneužívání dětí	UNI Mnichov



## Odborné stáže – vyslání

Dumbrovský Dr.	3. 1. – 09. 6. 2023	Výzkumný pobyt v rámci projektu grantu ERC CZ LL2106	Doha Institute for Graduate Studies
Bakó Dr.	8. 1. – 22. 1. 2023	Výzkumný pobyt	Knihovna UNI Humboldt
Bílková prof.	15. 1. – 18. 1. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Turín
Bohuslav Dr.	7. 2. – 18. 2. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Warwick
Lipovský Dr.	8. 3. – 12. 3. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Ženeva
Grinc Dr.	9. 3. – 12. 3. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Jagellon
Kühn prof.	15. 3. – 17. 3. 2023	Projekt Legal dimensions of democratic transitions of EU Member States	Max Plack Institute
Lipovský Dr.	07.04. – 17.04.2023	Návštěva knihovny, setkání a debata s kolegy, účast na mootu	Washington, D.C.
Starý M. doc.	24. 4. – 27. 4. 2023	Výzkumný pobyt v archivu	ÖStA Vídeň
Sedláček M. Dr.	11. 5. – 17. 5. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Hamburg
Bečvářová Mgr.	16. 5. – 16. 6. 2023	Výzkumný pobyt	UNCITRAL a UNI Vídeň
Černá prof.	6. 6. – 9. 6. 2023	Výzkumný pobyt - Rešerše podkladů pro odbornou publikaci	UNI Pasov
Tomšej Dr.	14. 6. – 18. 6. 2023	Studium pramenů pracovního práva a práva soc. zabezpečení v evropském srovnání	Budapešť
Koldinská prof.	15. 6. – 17. 6. 2023	Studium pramenů pracovního práva a práva soc. zabezpečení v evropském srovnání	Budapešť
Agha Dr.	27. 6. – 28. 6. 2023	Školení COST managementu	COST Brussel
Šimečková Pipková Dr.	01.07. – 31. 7. 2023	Výzkumný pobyt na Max-Planck-Institut	Max-Planck-Institut, Hamburg
Bažantová I. doc.	2. 7. – 7. 7. 2023	Výzkumný pobyt	Staatsarchiv a ONB - GeldMuseum
Koref Mgr.	2. 7. – 10. 7. 2023	Letní škola Law and Logic Summer School	EUI a HLS, Itálie
Zaimović Mgr.	02.07. – 15.07.2023	Letní škola uprchlického a migračního práva akademické sítě Odysseus Network	Odysseus Network
Scheu prof.	16.07. – 26.07.2023	Výzkumný pobyt v rámci projektu Mobility Rakousko - Česká republika	UNI Vídeň
Tomášek M. prof.	26.07. – 29.07.2023	Výzkumný pobyt	Europäische Kommission Vertretung für Deutschland
Hurychová Dr.	29.07. – 02.08.2023	Výzkumný pobyt na Faculty of Law	UNI Copenhagenn
Štefko doc.	30.07. – 12.08.2023	Výzkum v knihovně na PF v Budapešti a v Gyor	Budapešť a Gyor
Svobodová doc.	04.09. – 08.09.2023	Výzkumný pobyt	UNI Vídeň
Círus Mgr.	17.09. – 29.09.2023	Získání materiálů pro tvorbu disertace	UNI Vídeň
Kollert Dr.	22. 9. – 29. 9. 2023	Výzkumný pobyt	UNI de Geneve a UNI Lausanne
Nešpor Mgr.	23. 9. – 1. 10. 2023	Výzkumná stáž	UNI Copenhagenn
Sharp Dr.	24. 9. – 2. 10. 2023	Výzkumný pobyt	UNI de Geneve
Sedláček M. Dr.	24. 9. – 7. 10. 2023	Výzkumný pobyt pobyt za účelem provedení výzkumného procesního institutu-kontumačního rozsudku v německé právní úpravě za účelem zpracování části habilitační práce	UNI Hamburg
Žytková Mgr.	26. 9. – 1. 10. 2023	Consultation of Roman Law texts	UNI Aarhus
Handrlíca prof.	22. 10. – 29. 10. 2023	Výzkumný pobyt	European Law and Governance School
Titl Dr.	25. 10. – 28. 10. 2023	Výzkumný pobyt	ZEW Mannheim
Štefko doc.	26. 10. – 29. 10. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Komenského
Kertész Mgr.	3. 11. – 26. 11. 2023	Výzkumný pobyt	UC Berkeley
Mulák Dr.	15. 11. – 18. 11. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Pasov

## Odborné stáže – přijetí

Grzešków prof.	13. 2. – 19. 2. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Wroclaw
Lantajová Dr.	20. 2. – 24. 2. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Trnava
Rak Dr.	17. 4. – 25. 4. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Komenského
Burdová doc.	24. 4. – 28. 4. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Komenského
Tóth Dr.	30. 4. – 6. 5. 2023	Odborné školení, ERASMUS+	UNI Miskolc
Solymosi-Szekeres	30. 4. – 6. 5. 2023	Odborné školení, ERASMUS+	UNI Miskolc
Jakab prof.	30. 4. – 6. 5. 2023	Odborné školení, ERASMUS+	UNI Miskolc
Pyka Dr.	1. 5. – 5. 5. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Jagielloian
Šmelková Dr.	22. 5. – 26. 5. 2023	Odborné školení, ERASMUS+	UNI Komenského
Švecová doc.	28. 5. – 3. 6. 2023	Odborné školení, ERASMUS+	UNI Trnava
Gwozdz	29. 5. – 3. 6. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Katowice
Lovas Dr.	25. 10. – 6. 11. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Debrecen
Csuros Dr.	25. 10. – 6. 11. 2023	Výzkumný pobyt	UNI Debrecen
Dolobáč doc.	6. 11. – 10. 11. 2023	Výzkumný pobyt, ERASMUS+	UNI Pavol Jozef Šafárik

## Různé – vyslání

Lorencová Mgr.	14. 1. – 22. 1. 2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	Atlantic Language School Galway
Hofmannová prof.	26. 1. – 3. 2. 2023	Jednání ECRI	Rada Evropy, Francie
Šturma prof.	29. 1. – 30. 1. 2023	Jednání inaugurační komise	PEVŠ
Kohout Dr.	29. 1. – 6. 2. 2023	Jednání o spolupráci	Nova Southeastern University a South Texas College of Law
Pfeiffer doc.	29. 1. – 6. 2. 2023	Jednání o spolupráci	Nova Southeastern University a South Texas College of Law
Boháč prof.	29. 1. – 8. 2. 2023	Jednání o spolupráci	Nova Southeastern University a New York University
Gerloch A. prof.	1. 2. – 2. 2. 2023	Zasedání VR PRaF UK Bratislava	UNI Bratislava
Scheu prof.	12. 2. – 17. 2. 2023	Plenární zasedání Poradního výboru Rady Evropy	Rada Evropy
Bílková prof.	23. 2. – 24. 2. 2023	Zasedání parlamentního shromáždění OBSE	OBSE, Rakousko
Scheu prof.	26. 2. – 3. 3. 2023	Country visit - advisory Committee on the FCNM	Rada Evropy, Lotyšsko
Bílková prof.	8. 3. – 11. 3. 2023	Zasedání Benátské komise	Rada Evropy, Benátky
Müllerová J. Mgr.	10. 3. – 19. 3. 2023	Zimní tělovýchovný lyžařský kurz	Vars Risoul
Kindermannová Mgr.	10. 3. – 19. 3. 2023	Zimní tělovýchovný lyžařský kurz	Vars Risoul
Mrtka Mgr.	18. 3. – 25. 3. 2023	Zimní tělovýchovný lyžařský kurz	Aprica
Hejnic Mgr.	18. 3. – 25. 3. 2023	Zimní tělovýchovný lyžařský kurz	Aprica
Skřejpková Dr.	23. 3. – 25. 3. 2023	Křesť publikace, jednání o spolupráci	Rakouská akademie věd
Hofmannová prof.	27. 3. – 31. 3. 2023	Účast na plénu Evropské komise proti rasismu a netoleranci RE	Rada Evropy, Francie
Bílková prof.	14. 4. – 20. 4. 2023	Mise OBSE	Kyjev
Scheu prof.	23. 4. – 29. 4. 2023	Country visit - advisory Committee on the FCNM	Rada Evropy, Bosna a Hercegovina
Šturma prof.	24. 4. – 26. 4. 2023	Obhajoba disertační práce, člen mezinárodní komise	UNI Luxemburg a Max-Planck Inst.
Bílková prof.	26. 4. – 1. 5. 2023	Research Forum ESIL	ESIL, Tartu
Matička Mgr.	3. 5. – 5. 5. 2023	Odborná exkurze THP do knihoven v Berlíně	Berlín
Handrlica prof.	3. 5. – 7. 5. 2023	Příprava kulatého stolu - minigrant 4EU	UNI degli Studi di Milano
Bílková prof.	4. 5. – 05.05.2023	Stálá rada OBSE	OBSE, Vídeň
Šturma prof.	08.05.-10.05.2023	Účast na jednání ESLP, Rada Evropy	Rada Evropy, Strasbourg

Pauknerová prof.	9. 5. – 12. 5. 2023	Účast na zasedání Governing Council	UNI Droit
Hříbalová Radimská Mgr	16. 5. – 19. 5. 2023	Mobilita THP - výměna zkušeností, navázání kontaktů	Bratislava
Bílková prof.	24. 5. – 28. 5. 2023	Zasedání Správní rady Agentury základních práv EU	FRA, Vídeň
Šturma prof.	29. 5. – 30. 5. 2023	Účast na zasedání vědecké rady	PEVŠ
Montag doc.	31. 5. – 3. 6. 2023	Kick off meeting konsorcia projektu Equalstrength	Institute Budapest
Škvorová	31. 5. – 4. 6. 2023	Mobilita THP - ELPIS Annual Meeting and Conference	ELPIS, Paříž
Scheu prof.	4. 6. – 9. 6. 2023	Plenární zasedání Poradního výboru Rady Evropy	Rada Evropy Strasbourg
Dimelisová Mgr.	4. 6. – 10. 6. 2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	UNI Politecnica de Valencia
Bednáriková Ing.	4. 6. – 10. 6. 2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	UNI Politecnica de Valencia
Gerloch K. Ing.	4. 6. – 10. 6. 2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	UNI Politecnica de Valencia
Hříbalová Radimská Mgr	4. 6. – 12. 6. 2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	UNI Politecnica de Valencia
Čerychová Mgr.	4. 6. – 12. 6. 2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	UNI Politecnica de Valencia
Matička Mgr.	5. 6. – 7. 6. 2023	Mobilita THP, 23. stretnutie pracovníkov právnických knižnic	UPJŠ
Kulová Mgr.	5. 6. – 7. 6. 2023	Mobilita THP, 23. stretnutie pracovníkov právnických knižnic	UPJŠ
Bílková prof.	7. 6. – 10. 6. 2023	Účast na zasedání Benátské komise Rady Evropy	Rada Evropy, Benátky
Hofmannová prof.	26. 6. – 30. 6. 2023	Plenární zasedání Poradního výboru Rady Evropy	Rada Evropy Strasbourg
Škvorová	28. 7. – 6. 8. 2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	Atlantic Language School Galway
Agha Dr.	5. 9. – 6. 9. 2023	Tailored visit to the EU Comission	COST Association, Brusel
Bílková prof.	8. 9. – 16. 9. 2023	Mise Benátské komise	Benátská komise, Biškek
Pfeiffer doc.	10. 9. – 13. 9. 2023	Jednání s UNI Paris-Pantheon-Assas o spolupráci	UNI Paris-Panthéon-Assas
Pauknerová prof.	14. 9. – 17. 9. 2023	Zasedání GEDIP	UNI Milan
Tomšová P. Dr.	15. 9. – 24. 9. 2023	Sportovní kurz Zdraví a kondice	Cattolica
Kindermannová Mgr.	15. 9. – 24. 9. 2023	Sportovní kurz Zdraví a kondice	Cattolica
Šturma prof.	19. 9. – 21. 9. 2023	Účast na jednání	Mezinárodní soudní dvůr, Haag
Pichrt prof.	20.9. – 21. 9. 2023	Převzetí pamětních medailí	UPJŠ
Karfíková prof.	20. 9. – 21. 9. 2023	Převzetí pamětních medailí	UPJŠ
Tichý prof.	27. 9. – 1. 10. 2023	Zasedání evropské skupiny pro deliktní právo	Innsbruck
Kapanadze Dr.	1. 10. – 3. 10. 2023	Setkání projektové týmu Horizon Europe	Horizon Europe, Utrecht
Montag doc.	2. 10. – 3. 10. 2023	Setkání projektové týmu Horizon Europe	Horizon Europe, Utrecht
Bílková prof.	4. 10. – 7. 10. 2023	Zasedání Benátské komise Rady Evropy	Rada Evropy, Benátky
Samek M. Mgr.	5. 10. – 6. 10. 2023	Seminář pracoviště NAIL PF UNI Hamburg	UNI Hamburg
Scheu prof.	7. 10. – 14. 10. 2023	Plenární zasedání Poradního výboru Rady Evropy, Graz	Rada Evropy, Graz
Koldinská prof.	8.10. – 10. 10. 2023	MoveS National Seminar	Coimbra
Šrejberová Dr.	8.10. – 13. 10. 2023	Odborná stáž v kanceláři CZELO, THP	CZELO, Brusel
Pfeiffer doc.	19. 10. – 20. 10. 2023	Setkání absolventů a přátel UK v Bruselu	Brusel
Scheu prof.	22.10.-28.10.2023	Country Visit - Advisory Committee on the FCNM	Rada Evropy, Ázerbájdžán
Bílková prof.	23.10.-27.10.2023	Hodnocení projektů ERC, Brusel	ERC, Brusel
Sojková Machoňová	05.11.-11.11.2023	Jazykový kurz THP, Erasmus+	UNI Politecnica de Valencia

Říha M. Dr.	7. 11. – 10. 11. 2023	4EU+ Annual Meeting	4EU+, Miláno
Tomšej Dr.	10. 11. – 14. 11. 2023	Zasedání EHLF Network	EHLF, Madrid
Hofmannová prof.	26. 11. – 2. 12. 2023	Účast v monitorovací skupině Rady Evropy	ECRI, Vilnius
Tomšej Dr.	29. 11. – 1. 12. 2023	Výroční setkání European Equality Law Network	EELN, Brusel
Hofmannová prof.	3. 12. – 9. 12. 2023	Plenární zasedání ECRI	Rada Evropy Štrasburg
Honusková Dr.	10. 12. – 12. 12. 2023	Setkání s představiteli Centra for Migration Law	Centre for Migration Law, Nijmegen
Bílková prof.	13. 12. – 16. 12. 2023	Zasedání Správní rady Agentury základních práv EU + zasedání Benátské komise Rady Evropy	Správní rada Agentury základních práv EU, Vídeň a Rada Evropy, Benátky

## Různé – přijetí

Barry prof.	28. 5. – 3. 6. 2023	Memorandum o spolupráci	South Texas College of Law Houston
Sabolová	29. 5. – 2. 6. 2023	Školení THP, ERASMUS+	UNI Košice
Ferrara doc.	24. 6. – 27. 6. 2023	Předání ocenění	UNI degli Studi di Napoli
Mueller-Graff prof.	11. 10. – 12. 10. 2023	Vědecká rada	UNI Heidelberg
Plaňavová doc.	15. 11. – 19. 11. 2023	Obhajoba dr. Říhy	UNI Varšava
Hromadka prof.	13. 12. – 15. 12. 2023	jednání o spolupráci	UNI Pasov

## Statistický přehled zahraničních (fyzických) pracovních cest zaměstnanců PF UK v roce 2023

Jméno	Počet cest	Počet dní
Adamec Dr.	2	10
Agha Dr.	6	18
Antoš doc.	3	10
Bahenská Dr.	1	4
Bakó Dr.	1	15
Bažantová I. doc.	2	11
Bečvářová Mgr.	1	32
Bednáriková Ing.	1	7
Beran prof.	1	3
Bílková prof.	20	101
Blažková Dr.	1	6
Boháč prof.	2	14
Bohuslav Dr.	2	15
Burda Mgr.	2	10
Círús Mgr.	1	13
Černá prof.	1	4
Černíková Dr.	1	2
Čerychová Mgr.	1	7
Damohorský prof.	5	15
Dimelisová E. Mgr.	1	7
Dumbrovský Dr.	1	158
Dušek doc.	4	21
Dvořák B. Dr.	1	2
Dvořák M. Dr.	2	14
Dvořáková E. Mgr.	1	4
Eichlerová doc.	1	3
Elischer prof.	2	5
Erényi Dr.	1	4
Exner Dr.	2	8
Fiala doc.	2	6
Franková doc.	1	4
Frinta doc.	1	2
Frintová doc.	1	2
Gerloch A. prof.	6	18
Gerloch K. Ing.	1	7
Grinc Dr.	4	15
Gřivna prof.	2	5
Handrlica prof.	3	16
Hatina Mgr.	1	2
Hejnic Mgr.	1	8
Hoepfner Dr.	3	7
Hofmannová prof.	5	32
Holčapek Dr.	2	7
Honusková Dr.	2	6
Horáček Dr.	1	3
Horák Z. doc.	2	7
Hrádek Dr.	1	5
Hříbalová Radimská Mgr.	2	11
Hurychová Dr.	4	13
Jelínek J. prof.	2	7
Josková Dr.	1	2
Kanický Dr.	1	3
Kapanadze Dr.	1	3
Karfíková prof.	2	9
Kaul Dr.	2	13

Kertész Mgr.	1	24
Kindermannová Mgr.	2	19
Kindlová Dr.	2	7
Kohout Dr.	3	19
Koldinská prof.	5	14
Kollert Dr.	1	8
Koloušek Dr.	3	11
Koref Mgr.	1	9
Košatka Mgr.	1	9
Kudrna doc.	1	4
Kühn prof.	3	17
Kulová Mgr.	1	3
Kvasničková Mgr.	2	8
Lipovský Dr.	4	22
Lorencová Mgr.	1	9
Marková H. prof.	1	7
Maršálek doc.	4	25
Matička Mgr.	2	6
Mocek Dr.	1	2
Montag doc.	4	15
Mrtka Mgr.	1	8
Mulák Dr.	4	10
Müllerová J. Mgr.	1	9
Nešpor Mgr.	1	10
Novák M. Dr.	1	6
Ondřej prof.	1	3
Ondřejek doc.	1	3
Ondřejková doc.	1	2
Pauknerová prof.	2	8
Pelc doc.	1	3
Petráš Dr.	5	20
Pfeiffer doc.	7	34
Pichrt prof.	2	6
Preuss Dr.	1	2
Richter Dr.	2	5
Říha M. Dr.	1	4
Samek M. Mgr.	1	2
Sedláček M. Dr.	3	23
Sharp Dr.	1	9
Scheu prof.	10	61
Skřejpková Dr.	3	11
Sobotka Dr.	2	4
Sojková Machoňová	1	7
Starý M. doc.	3	10
Stejskal doc.	3	8
Stloukalová Dr.	1	6
Střeleček Dr.	1	2
Svatoš Dr.	2	6
Svobodová doc.	1	5
Šimečková Pipková Dr.	1	31
Škvorová	2	15
Šmejkal doc.	2	6
Šolc Dr.	4	13
Šoltés Dr.	4	16
Šouša doc.	1	6
Šrejberová Dr.	1	6

Štefko doc.	3	32
Šturma prof.	12	38
Šustek doc.	2	7
Tichý prof.	5	19
Titl Dr.	2	10
Tomášek M. prof.	1	4
Tomšej Dr.	4	16
Tomšová P. Dr.	1	10
Tryzna doc.	1	3
Tymofeyeva Dr.	2	8

Úlehlová Dr.	1	2
Urban Dr.	1	12
Vybíral R. Dr.	1	4
Zaimović Mgr.	1	14
Žák Krzyžanková Dr.	2	6
Žáková Dr.	1	12
Žibřidová Mgr.	1	8
Žíková Dr.	1	4
Žytková Mgr.	1	6
<b>CELKEM</b>	<b>289</b>	<b>1569</b>

### Přehled ohlášených virtuálních zahraničních akcí v roce 2023

Frackowiak-Adamska doc.	2. 2. – 4. 2. 2023	Česko-polský seminář Problems of EU Law Implementation in the Czech Republic and Poland	UNI Wroclaw
Skřejpková Petra dr.	21. 6. – 23. 6. 2023	Seventh ESCLH Biennial Conference, UNI Augsburg	PF UK
D'Amico prof.	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Milán
Siccardi dr.	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Milán
Gerbaudo	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Bocconi
Appolaro	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Urbino
Goldman	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Minas Gerais
Tavares de Motta	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Queen Mary
Guevara	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Poitiers
Munoz Hernández	11. 9. – 12. 9. 2023	Konference Migration within the EU Context Seen through a Multi-disciplinary and Plurilinguistic View	UNI Medellín

## Personální část

### Vedení Právnické fakulty Univerzity Karlovy

prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.  
*děkan*

doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.  
*proděkan pro komunikaci a IT*  
*(zastupuje děkana v jeho nepřítomnosti)*

prof. JUDr. Jakub Handrlica, LL.M., Ph.D., DSc.  
*proděkan pro doktorské studium*

JUDr. Věra Honusková, Ph.D.  
*proděkanka pro rozvoj fakulty*

doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D.  
*proděkanka pro magisterské studium*

doc. JUDr. Mgr. Magdalena Pfeiffer, Ph.D.  
*proděkanka pro zahraniční vztahy*

prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.  
*proděkan pro vědu, výzkum a edici*

Bc. Aleš Hájek  
*tajemník*

prof. JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.  
*koordinátorka pro LL.M. a cizojazyčné studijní programy*

JUDr. Mgr. Michal Urban, Ph.D.  
*koordinátor pro inovace ve studiu*

JUDr. Ing. Josef Staša, CSc.  
*předseda AS PF UK*

JUDr. Michal Říha, Ph.D.  
*místopředseda AS PF UK a koordinátor pro 4EU+ a microcredentials*

Pavel Linzer  
*místopředseda AS PF UK*

## Rozšířené kolegium děkana

prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.

doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.

prof. JUDr. PhDr. Veronika Bílková, Ph.D., E.MA.

Mgr. Adéla Bahenská, Ph.D.

Bc. Jakub Čech

JUDr. Mgr. Tomáš Dumbrovský, LL.M., Ph.D., J.S.D.

doc. Mgr. Libor Dušek, Ph.D.

prof. JUDr. PhDr. David Elischer, Ph.D.

prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc.

prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D.

Bc. Aleš Hájek

prof. JUDr. Jakub Handrlica, LL.M., Ph.D., DSc.

prof. JUDr. Helena Hofmannová, Ph.D.

JUDr. Věra Honusková, Ph.D.

doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D.

Mgr. Radek Jenček

prof. JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.

JUDr. Zdeněk Kučera, Ph.D.

prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc.

prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.

Pavel Linzer

doc. JUDr. Daniel Patěk, Ph.D.

doc. JUDr. Mgr. Magdalena Pfeiffer, Ph.D.

prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.

JUDr. Michal Říha, Ph.D.

JUDr. Miroslav Sedláček, LL.M., Ph.D.

JUDr. Ing. Josef Staša, CSc.

doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.

JUDr. Martin Svatoš, Ph.D.

doc. JUDr. Jiří Šouša, Ph.D.

doc. JUDr. Petr Šustek, Ph.D.

prof. JUDr. Luboš Tichý, CSc.

prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

JUDr. Mgr. Michal Urban, Ph.D.

JUDr. Petra Žikovská



## Akademický senát

### **Předsednictvo**

JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. – předseda

JUDr. Michal Říha, Ph.D. – místopředseda

Pavel Linzer – místopředseda

### **Pedagogická část**

prof. JUDr. Karel Beran, Ph.D.

JUDr. Klára Hurychová, Ph.D.

doc. JUDr. Jan Kudrna, Ph.D.

JUDr. Martin Richter, Ph.D.

JUDr. Michal Říha, Ph.D.

JUDr. Miroslav Sedláček, LL.M., Ph.D.

JUDr. Michal Sobotka, Ph.D.

JUDr. Ing. Josef Staša, CSc.

doc. JUDr. Petr Šustek, Ph.D.

JUDr. Michal Urban, Ph.D.

JUDr. Silvia Vyskočilová, Ph.D.

### **Studentská část**

Tadeáš Brída

Mgr. Petr Gangur

Martin Chmela

Pavel Linzer

Petr Milichovský

Dominik Nedzbala

Jonáš Stoilov

Veronika Vráblíková

David Vítovec

Klára Wenkeová

## **Vědecká rada**

prof. JUDr. Radim Boháč, Ph.D.  
*předseda*

### **Interní členové:**

doc. JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D., LL.M.

prof. JUDr. Petr Bělovský, Dr.

prof. JUDr. Karel Beran, Ph.D.

prof. JUDr. PhDr. Veronika Bílková, Ph.D., E.MA.

prof. JUDr. Stanislava Černá, CSc.

prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc.

doc. Mgr. Libor Dušek, Ph.D.

prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.

prof. JUDr. PhDr. David Elischer Ph.D.

prof. JUDr. Aleš Gerloch CSc.

prof. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D.

prof. JUDr. Jakub Handrlica, LL.M., Ph.D., DSc.

prof. JUDr. Helena Hofmannová, Ph.D.

doc. JUDr. Vladimír Kindl

prof. JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.

prof. JUDr. Richard Král, LL.M., Ph.D., DSc.

prof. JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M., S.J.D.

prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc.

prof. JUDr. Jan Kysela, Ph.D., DSc.

doc. JUDr. Daniel Patěk, Ph.D.

prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc., DSc.

prof. JUDr. Irena Pelikánová, DrSc.

doc. JUDr. Mgr. Magdalena Pfeiffer, Ph.D.

prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.

prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc.

prof. JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc.

doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.

prof. JUDr. Pavel Šámal, Ph.D.

prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc.

doc. JUDr. Petr Šustek, Ph.D.

prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

prof. JUDr. PhDr. Jan Wintr, Ph.D.

## **Externí členové**

JUDr. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D.

JUDr. Josef Baxa

JUDr. Lenka Bradáčová, Ph.D.

prof. Dr. JUDr. Karel Eliáš

JUDr. Martin Foukal

doc. JUDr. Mgr. Kateřina Frumarová, Ph.D.

prof. JUDr. Marek Fryšták, Ph.D.

doc. JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D.

prof. JUDr. Dalibor Jílek, CSc.

prof. JUDr. Marie Karfíková, CSc.

prof. JUDr. Martin Kopecký, CSc.

prof. JUDr. David Kosař, Ph.D., LL.M.

doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D.

JUDr. Ján Matejka, Ph.D.

JUDr. Monika Novotná

prof. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc.

JUDr. Pavel Rychetský

JUDr. Martin Smolek, Ph.D., LL.M.

doc. JUDr. Václav Stehlík, Ph.D., LL.M.

JUDr. Kateřina Šimáčková, Ph.D.

JUDr. PhDr. Karel Šimka, LL.M., Ph.D.

Mgr. Monika Šimůnková

doc. JUDr. Mgr. Martin Škop, Ph.D.

JUDr. Petr Šuk

## **Čestní členové:**

prof. JUDr. Milan Bakeš, DrSc.

prof. JUDr. Karel Malý, DrSc., dr. h. c.

doc. JUDr. Petr Pithart, dr. h. c.

JUDr. Peter Tomka, CSc.

prof. JUDr. Alena Winterová, CSc.

## Přehled akademických pracovníků, odborných pracovníků, vědeckých pracovníků a neakademických pracovníků – přepočtené stavy

VĚK		do 29 let	30 – 39 let	40 – 49 let	50 – 59 let	60 – 69 let	nad 70 let	celkem
Profesoři	Celkem	0,000	0,000	8,550	5,500	10,050	5,100	29,200
	Ženy	0,000	0,000	2,000	1,000	1,250	3,200	7,450
Docenti	Celkem	0,000	3,500	17,200	8,000	4,900	1,000	34,600
	Ženy	0,000	0,000	3,500	4,000	4,000	0,000	11,500
Odborní asistenti	Celkem	2,000	31,200	22,150	4,850	6,000	0,500	66,700
	Ženy	0,000	6,300	9,300	2,300	1,000	0,500	19,400
Asistenti	Celkem	5,750	7,250	0,000	0,000	0,000	0,500	13,500
	Ženy	2,250	4,000	0,000	0,000	0,000	0,000	6,250
Lektoři	Celkem	0,500	3,000	13,000	2,300	1,000	0,000	19,800
	Ženy	0,500	2,000	5,200	2,100	1,000	0,000	10,800
Pedag. prac. VaV	Celkem	0,000	0,000	0,000	0,000	1,000	0,000	1,000
	Ženy	0,000	0,000	0,000	0,000	1,000	0,000	1,000
Vědečtí pracovníci	Celkem	1,650	4,370	0,800	0,000	0,000	0,300	7,120
	Ženy	1,150	2,100	0,000	0,000	0,000	0,000	3,250
Ostatní pracovníci	Celkem	8,300	16,800	23,750	22,000	14,500	4,800	90,150
	Ženy	6,750	12,000	18,750	20,000	9,500	4,800	71,800
<b>Celkem</b>	Celkem	18,200	66,120	85,450	42,650	37,450	12,200	262,070
	Ženy	10,650	26,400	38,750	29,400	17,750	8,500	131,450

ÚVAZEK	0 – 30 %	31 – 50 %	51 – 70 %	71 – 100 %	celkem
Profesoři	6	8	2	23	39
Docenti	2	7	0	31	40
Odborní asistenti	4	22	3	54	83
Asistenti	0	8	0	10	18
Lektoři	4	5	0	17	26
Pedag. prac. VaV	0	0	0	1	1
Vědečtí pracovníci	9	5	1	2	17
Ostatní pracovníci	0	5	0	89	94
<b>Celkem</b>	25	60	6	227	318